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https://www.youtube.com/channel/UClhFAx_bGPtfRuTOUWrQEWg

Disclaimer

Disclaimer

Informace v této prezentaci jsou urcené pouze pro vypracovani domacich uloh v
predmeétu NNKB.

V prezentaci mohou byt uvedeny informace, které jsou platné pouze pro resenou
konstrukci, nebo pouzita zjednoduseni pro potreby vyuky.

Pokud pouzivate informace z této prezentace pro jivné L'Jéely (napf. jiny predmét
nebo projekt), pouzivejte tyto informace VELMI OBEZRETNE — tj. ovérte si je i jinde.
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Uloha 1 — Zatizeni

Uloha 1 — Zatizeni

Tato prezentace obsahuje pouze postup fedeni pfiklad(i A-E v Uloze 1.

Pro podrobny vyklad s vysvétlenim proc se zatiZzeni pocita tak, jak se pocita, muzete
zkouknout tuto prezentaci nebo toto video.
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https://people.fsv.cvut.cz/~holanjak/vyuka/NNKB/prezentace/2022/zatizeni-full-2021.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=a1aIyGDw-Zg&ab_channel=beton4life

Uloha 1 — Zatizeni

Uloha 1 — Zatizeni

Vypocet zatizeni se sklada z riznych druhl vypoctu, ale je vidy to jen hra s rozméry
a jednotkami — vzdy nasobime nebo délime néjakym rozmeérem.

Dobré pomucky pro nasobeni jsou:
,Ndsobime tim rozmérem, kterého se chceme zbavit.“
,Nendsobime tim rozmérem, v jehoZ sméru nads zajima dané zatizeni.”

Dobra pomucka pro déleni je:
,Délime tim rozmérem, v jehoZz sméru nas zajima dané zatizeni.”

Nejjednodussi kontrolou je vidy to, e ndm SEDI JEDNOTKY*.

@ betondlife



Ukol A — Ploéné zatizeni monolitické desky
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plo&né zatiZeni stropni desky

Stanovte plo3né zatiZzeni [KN/m?#] monolitické ZB stropni desky.

= naslapna vrstva: h = 10 mm Pa1= ... 14,1 kg/m? \\\ \\ = £
&

» roznaSecivrstva: hy= 70 ..... mm Ppvz=.... .2..2.99..kg/m3 / 5 2

= jzolace: h; = A0 om pvs = 45 ...... kg/m® ////

- nosna ZBdeska: ha=..190 _mm  puzs = 2500 kg/m?®

» UCel objektu: ................ te IOCV'Cna ........................ = uzitné zatizeni: ................ kN/m?
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plo&né zatiZeni stropni desky

Tabulka 6.1 — UZitné kategorie

Kategorie Stanovené pouziti Priklad
2 A obytné plochy a plochy pro domaci ¢innosti | mistnosti obytnych budov a dom(; |Gzkové pokoje
v 7 ’7v 4 9 a tekarny v nemochnicich; loZnice hotelu a ubytoven,
Stanovte plosné zatizeni [kN/m“]| monoli iy 2 oy
B kancelaiské plochy

plochy, kde miize dochazet ke C1: plochy se stoly atd., napi. plochy ve gkolach,
shromazdovani lidi (kromé ploch uvedenych | kavarnach, restauracich, jidelnach, &itarnach,

v kategoriich A, B a D1)) recepcich.

C2: plochy se zabudovanymi sedadly, napf. plochy
v kostelech, divadlech nebo kinech, v konferenénich
salech, pfednaskovych nebo zasedacich
mistnostech, nadraznich a jinych Eekarnach.

C3: plochy bez pfekazek pro pohyb osob,

1 O 1 4 1 napf. ploch).fv muzeich, ve \_/y:s.lavnich sinich _
= naslapnavrstva: h = . mm pa1=.......0 R e B T it "
—— 70 2200 ; alach.
= roznasecivrstva: hy= ... MM P kg < C4: plachy urené k pohybovym aktivitim

napf. tanedni saly, télocvicny, jevisté, atd.

I
TN
€D
TN
@) ]

=

. 8 - CS5: pl :

. IZoIace. h3 . mm pV,3 = ereee e s 3 napf. budovy pro vefejné akce jako koncertni sing,
1 90 sportovni haly, véetné tribun, terasy a pfistupové
; 3 lochy, Zelezni€ni nastupisté.
= nosnaZBdeska: ha=...7Y. .. mm  pvze = 2500 kg/m® pocTy ToeAmen e e
D ohchodni plochy D1: plochy v malych obchodech
D2: plochy v obchodnich domech

——— télocvicna S

» UCelobjektu: ... = uzitné zatizeni: ................ kN/m?
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Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plo&né zatiZeni stropni desky

Stanovte plo3né zatiZzeni [KN/m?#] monolit

= naslapna vrstva:

= jzolace:

» roznaSeci vrstva:

* nosna ZB deska:

h, = 10 mm
h2=....7.0. ..... mm
h3=40 mm

télocvicna

Tabulka 6.2(CZ) - UZitna zatiZeni stropnich konstrukci, balkénu a schodi$t’ pozemnich staveb
Kategorie zatéZzovanych ploch gk ) Qx
[kN/m?] [kN]
kategorie A
— stropni konstrukce 15 20
— schodisté 3,0 2,0
— balkény 30 2,0
Kategorie B 2,5 4,0
kategorie C
- ci 30 30
-Cc2 4,0 4,0
R —u e i
) 11— C ) ,
- 2200 - ¢ 5.0 45
pV,Z | L T e s e kg/, kategorie D
45 - D 50 5,0
PEE ™ 5 i, s v kaM|- o2 50 7,0

pvzs = 2500 kg/m?

2 LD DL,

S

» UCelobjektu: ... = uzitné zatizeni: .....~.........

kN/m?
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plo&né zatiZeni stropni desky

Stanovte plo3né zatiZzeni [KN/m?] monolitické ZB stropni desky.

= naslapna vrstva: h = 10 mm Pa1= ... 14,1 kg/m? \\\ \\ = £
&

» roznaSecivrstva: hy= 70 ..... mm Ppvz=.... .2..2.99..kg/m3 / 5 2

= jzolace: h; = A0 om pvs = 45 ...... kg/m® ////

- nosna ZBdeska: ha=..190 _mm  puzs = 2500 kg/m?®

» UCel objektu: ................ te IOCV'Cna ........................ = uzitné zatizeni: ...... 5 ......... kN/m?
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZzeni stropniho tramu

Problém: Urcit tihu stropni desky — tj. nahradit skutecné vrstvy desky jednou
strednicovou rovinou s odpovidajici tihou.

@ betondlife 10



Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plo&né zatiZeni stropni desky

Stanovte plosné zatizeni monolitické ZB stropni desky [kN/m?] (viz OBR. fezu).

@ betondlife

naslapna vrstva:  hy = 10 mm PAL = ... 14,1 kg/m? S TR k£
roznaseci vrstva:  hy = 70 ..... mm Ppvz = 2200kg/m3 5Jf'm\’y‘11If{g’y:,l,ﬂv}ﬁ‘{}y\}.ﬂ.l}i\;‘&\iz;g :tz
izolace: h=_.4%9 _mm  pu= LA kg/m?® ///f/ ,/}/////;// .
nosna 7B deska:  ha = 190 mm pv.zs = 2500 kg/m® VALY K19/ e -
Tab. 1A: Plosné zatizeni stropni desky D N
P ky LU NE———— telocviena @ uZitné zatizeni: ... 9. KkN/m?
Druh . L
. MNazev zatiZeni h p Po fi fs
zatizeni
3 2 2 r)
- - mm kg/m kg/m kN/m kMN,/m
LI
— —
=9
¥ [
=
O O
= =
o
CELKEM fk = 'Fd =




Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plo&né zatiZeni stropni desky

Stanovte plosné zatizeni monolitické ZB stropni desky [kN/m?] (viz OBR. fezu).

naslapna vrstva:

roznaseci vrstva:

izolace:

nosna ZB deska:

PA1 = ... 14.".1 kg/m2 IC T T T j“kE
2200 A M O SRS 2
pv2=...."" .......kg/m3 ‘(‘fW‘x’\‘1x‘fHY‘\‘:W}’\’J&’Y‘H.W\W\’!;s jt 2
’ 4 ’ 7 C# 4
pn-.....d.'.s ...... kg/m? /j/,/}//// 4 ,’// =
> / /! 7
Pvs = 2500 kg/m® LGB
@ uZitné zatizeni: ... 2....... kN/m?

Tab. 1A: Plo3né zatiZeni stropni desky D,
Druh . .
Latien Nazev zatizeni h p Po fy F
- - mm kg/m’ kg/m® | kN/m® kN/m*
naslapna vrstva 10 - 14.1
- roznaseci vrstva 70 2200
23T |izolace 40 45
" |viastnitiha 190] 2500
]
35
z =
CELKEM fi = fy=
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Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plo&né zatiZeni stropni desky

Stanovte plosné zatizeni monolitické ZB stropni desky [kN/m?] (viz OBR. fezu).

@ betondlife

naslapna vrstva:  hy = 10 mm PAL = ... 14,1 kg/m? S TR k£
roznaseci vrstva:  hy = 70 ..... mm Ppvz = 2200kg/m3 5Jf'm\’yWf{{y:\k,‘f\{}’y‘{;’y\g‘.ﬁlﬁ\;h\’z;g :tz
izolace: h=_. 49  mm pn=45 ...... kg/m?® //’ 7 ////;/ A 2
nosna ZB deska: h.1=190 mm pv.zs = 2500 kg/m® VALY K19/ e -
Tab. 1A: PloSné zatizeni stropni desky D L
P k'l_." i L N telocvicna @ uZiné zatizeni: ... 2. ... KkN/m?
Druh . L
. MNazev zatiZeni h p Po fi fs
zatizeni
3 2 2 2
- - mm kg/m kg/m kM/m kMN/m
naslapna vrstva 10 - 14.1
- roznaseci vrstva 70 2200
[ —
= 9 |izolace 40 45
[F5 ]
vlastni tiha 190 2500 [
]
= _
oo
2 2
'
CELKEM f.= fi=
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Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plo&né zatiZeni stropni desky

Stanovte plosné zatizeni monolitické ZB stropni desky [kN/m2] (viz OBR. fezu).

B beton4life

= naslapna vrstva:  hy = 10 mm PAL = ... 14,1 kg/m? e = k£
= roznaseci vrstva: n2=....z_q ..... mm pv_z=_....‘.2..2.(.).....kg/m3 EMWJW, jz
= izolace: ha=40 mm pv3=45 ...... kg/m® //’/,’ v ’/,’ 7 3
= nosna ZBdeska: ha = 190 mm pv.zs = 2500 kg/m® VA A M 1 L0 R e <!
Tab. 1A: PloSné zatizeni stropni desky D L
P k? i L N telocvicna @ uiné zatizeni: ... 2. KkN/m?
Druh . L
. MNazev zatiZeni h p Po fi fs
zatizeni
x
3 2 2 2
- - mm kg/m kg/m kM/m kMN/m
naslapna vrstva 10 - 14.1 |
- roznaseci vrstva 70 2200 154.0
[ —
= 9 |izolace 40 45 1.8
[F5 ]
vlastni tiha 190 2500 475.0
]
= _
oo
2 2
'
CELKEM f.= fi=
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plo&né zatiZeni stropni desky

Tab. 1A: Plo3né zatiZeni stropni desky D,
Druh ) .
Latien MNazev zatiZeni h p Po fi ¥ fs
- - mm kg/m’ kg/m® | kN/m® - kN/m*
naslapna vrstva 10 - 14.1
- roznaseci vrstva 70 2200 154.0 ?
Z 3T |izolace 40 45 1.8
" |viastnitiha 190 2500 a7s.0| @
]
=
z =
CELKEM fy = fy=
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plo&né zatiZeni stropni desky

Tab. 1A: Plo3né zatiZeni stropni desky D,
Druh ) .
Latien MNazev zatiZeni h p Po fi ¥ fs
- - mm kg/m’ kg/m® | kN/m® - kN/m*
naslapna vrstva 10 - 14.1 0.14
- roznaseci vrstva 70 2200 154.0 1.54
2T izolace 40 45 1.8 0.02
- vlastni tiha 190 2500 475.0 4.75
]
=
z =
CELKEM fy = fy=
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plo&né zatiZeni stropni desky

Tab. 1A: Plo3né zatiZeni stropni desky D,
Druh ) .
Latien MNazev zatiZeni h p Po fi ¥ fs
- - mm kg/m’ kg/m® | kN/m® - kN/m*

naslapna vrstva 10 - 14.1 0.14

- roznaseci vrstva 70 2200 154.0 1.54

Z T |izolace a0 a5 18] o002 ?

- vlastni tiha 190 2500 475.0 4.75 o
2

53

z =

CELKEM fy = fy=

@ betondlife



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plo&né zatiZeni stropni desky

Tab. 1A: Plo3né zatiZeni stropni desky D,
Druh ) .
Latien MNazev zatiZeni h p Po fi ¥ fs
- - mm kg/m’ kg/m® | kN/m® - kN/m*

naslapna vrstva 10 - 14.1 0.14 0.19

- roznaseci vrstva 70 2200 154.0 1.54 2.08

:EI 2 |izolace 40 45 1.8 0.02] 1.35 0.02

- vlastni tiha 190 2500 475.0 4.75 6.41
2

53

z =

CELKEM fy = fy=

@ betondlife



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plo&né zatiZeni stropni desky

Tab. 1A: Plo3né zatiZeni stropni desky D,
Druh ) .
Latien MNazev zatiZeni h p Po fi ¥ fs
- - mm kg/m’ kg/m® | kN/m® - kN/m*

naslapna vrstva 10 - 14.1 0.14 0.19

- roznaseci vrstva 70 2200 154.0 1.54 2.08

:EI 2 |izolace 40 45 1.8 0.02] 1.35 0.02

- vlastni tiha 190 2500 475.0 4.75 6.41
2 6.45 8.71

53

z =

CELKEM fy = fy=
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Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plo&né zatiZeni stropni desky

Stanovte plosné zatizeni monolitické ZB stropni desky [kN/m?] (viz OBR. fezu).

= naslapna vrstva:  hy =1O mm Pas = ... 1.4.=.1...kg/m2 B e j‘éf
= roznaSecivrstva: hy = 70 ..... mm Ppvz = 2200kg/m3 5Jf'm\’yWf{{fﬂ,‘f\@’y‘{;’y\g‘.ﬁl}f\;h\};g :tz
* izolace: h=_. 49  mm pn=45 ...... kg/m?® / ’/ / ///, /7 2
« nosnaZBdeska:  he=..90  mm  puze =2500 kg/m® LML U 4
Tab. 1A: Plo3né zatiZeni stropni desky D, Slocvicna .
...................................................... = uZitné zatizeni: .....°2......... kKN/m?
Pruh 1 nszev zatizeni h f f
dZew Zatizeml d
zatizeni P Pp . Y .
- - mm kg/m’ kg/m® | kMN/m® - kM/m*
naslapna vrstva 10 - 14.1 0.14 0.19
- roznaseci vrstva 70 2200 154.0 1.54 2.08
< 5 |izolace 40 45 1.8 0.02] 1.35 0.02
L
viastni tiha 1950 2500 475.0 4.75 6.41
] 6.45 8.71
= _ P
O O J
-
i
CELKEM f, = fy=
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Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plo&né zatiZeni stropni desky

Stanovte plosné zatizeni monolitické ZB stropni desky [kN/m?] (viz OBR. fezu).

= naslapna vrstva:
= roznaseci vrstva:
* izolace:

= nosna ZB deska:

PA.1 = ... 14.".1 .. kg/m2 IC T T T j“kE
2200 oS S E A S RGNS E
pvz= . S5 kg O, ] -
e /e
pv:|=45 ...... kg/m? s /// Ay /7, 2
s Iy 5 :
Pvs = 2500 kg/m® LGB
@ uZiné zatizeni: ... 2. ... KN/m?

Tab. 1A: Plo3né zatiZeni stropni desky D,
Druh ) .
Latien MNazev zatiZeni h p Po fi ¥ fs
- - mm kg/m’ kg/m® | kN/m® - kN/m*

naslapna vrstva 10 - 14.1 0.14 0.19

- roznaseci vrstva 70 2200 154.0 1.54 2.08

:EI 2 |izolace 40 45 1.8 0.02] 1.35 0.02

- vlastni tiha 190 2500 475.0 4.75 6.41
2 6.45 8.71

= - |uditné télocvitna 5.00

2 =

0

CELKEM fi = f,=

@ betondlife
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Monoliticka konstrukce

Ukol Aa — Plo&né zatiZeni stropni desky

Tab. 1A: Plo3né zatiZeni stropni desky D,
Druh
Mazev zatiieni h f fs
zatizeni P Pe - Y -
- - mm kg/m’ kg/m® | kMN/m® - kM/m*
naslapna vrstva 10 - 14.1 0.14 0.19
- roznaseci vrstva 70 2200 154.0 1.54 2.08
=< 2 \izolace 40 45 1.8 0.02] 1.25 0.02
[T ]
vlastni tiha 190 2500 475.0 4.75 6.41
] £.45 8.71
= 5 ufitné télocvitna 5.00 3
E o
CELKEM fi = f,=

@ betondlife
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Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plo&né zatiZeni stropni desky

Tab. 1A: Plo3né zatiZeni stropni desky D,
Druh ) .
Latien MNazev zatiZeni h p Po fi ¥ fs
- - mm kg/m’ kg/m® | kN/m® - kN/m*
naslapna vrstva 10 - 14.1 0.14 0.19
- roznaseci vrstva 70 2200 154.0 1.54 2.08
:EI 2 |izolace 40 45 1.8 0.02] 1.35 0.02
- vlastni tiha 190 2500 475.0 4.75 6.41
2 6.45 8.71
§ 5 ufitné télocvitna 5.000 . 7.50
o
CELKEM fi = f,=

@ betondlife



Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plo&né zatiZeni stropni desky

Tab. 1A: Plo3né zatiZeni stropni desky D,
Druh ) .
Latien MNazev zatiZeni h p Po fi ¥ fs
- - mm kg/m’ kg/m® | kN/m® - kN/m*
naslapna vrstva 10 - 14.1 0.14 0.19
- roznaseci vrstva 70 2200 154.0 1.54 2.08
:EI 2 |izolace 40 45 1.8 0.02] 1.35 0.02
- vlastni tiha 190 2500 475.0 4.75 6.41
2 6.45 8.71
= - |uditné télocvitna 5.000 . 7.50
= |z 5.00 71.50
CELKEM fi = f,=

@ betondlife



Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plo&né zatiZeni stropni desky

Stanovte plosné zatizeni monolitické ZB stropni desky [kN/m?] (viz OBR. fezu).

@ betondlife

= naslapnavrstva:  hi=..........mm Pas = L.... kg/m? B e j‘éf
= roznaSecivrstva: hy = 70 ..... mm Ppvz = 2200kg/m3 5Jf'm\’yWf{{fﬂ,‘f\@’y‘{;’y\g‘.ﬁl}f\;h\};g :tz
* izolace: h=_. 49  mm p\n-.....d.'.f.3 ...... kg/m?® / ’/ /// ///, /7 2
« nosnaZBdeska:  he=..90  mm  puze =2500 kg/m® LML U 4
Tab. 1A: Plo3né zatiZeni stropni desky D, Slocvicna .
...................................................... = uZitné zatiZeni: .....J......... kN/m?
Druht 1 Nézev zatieni h f f
azevy zatiZeni 4
zatizeni P Po k ¥ d
- - mm kg/m’ kg/m® | kMN/m® - kM/m*
naslapna vrstva 10 - 14.1 0.14 0.19
- roznaseci vrstva 70 2200 154.0 1.54 2.08
= E izolace 40 45 1.8 0.02 1.35 0.02
[F5 ]
vlastni tiha 190 2500 475.0 4.75 6.41
3 6.45 3.71
= . |uFitné télocviéna 5.00 7.50
== 1.5
= 3 5.00 7.50
CELKEM fi = 11.45 fa= 16.21
25




Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ab — Plo§né zatizeni stfesni desky

Stanovte plo3né zatiZzeni [KN/m?#] monolitické ZB stfe$ni desky.

@ betondlife 26



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ve
v CSN EN 1991-1-3:2005/Z1:2006
O O MAPA SNEHOVYCH OBLASTI NA UZEMI GR
O
;I

Zatizeni snéhem na stfechach s = °C,"C,'s,

Oblast 0w W™ v Vi i v
c 6 (07 10 15 20 25 30 40 >40°
hodkhota  [kPa) *) Charakteistckou hodnotu

uréi plisiugna pobotka
Ceského hydrometeorologického tstavu

Vypracoval Cesky hydrometeorologicky Ustav

Stanovte plo3né zatiZzeni [KN/m?

= nosna Zk

[+ stfesSnip

[= lokalita: ZeleznyBrOd = snéhovaoblast: ......... = sc=....°0.7.....

VI 3.0 o
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ab — Plo§né zatizeni stfesni desky

Stanovte plo3né zatiZzeni [KN/m?] monolitické ZB stfedni desky.

nosna ZB deska:  hg = 190 om pv,zs = 2500 kg/m?®
stfesni plast: (g-go)st = ..... 2’6 ...... kN/m?
lokalita: ........ ZeleznyBrOd ................ = snéhova oblast: Vl = Sk = 30 ..... kPa

B beton4life 28



Monoliticka konstrukce

Ukol Ab — Plo§né zatizeni stfesni desky

Stanovte plo$né zatizeni stfesni desky [kN/m2] za predpokladu ploché stiechy, stejné tloustky nosné
7B desky a ostatniho stalého zatiZeni (tiha stfedniho plasté) (g-go)st.

Vypocet zatizeni

]
—_
©
o

nosna 7B deska:  hq

............. mm pvzs = 2500 kg/m?
stfeSni plast: (g-go)st = ..... 2’6 ...... KkN/m?
lokalita: ........ ZeleznyBrod ................ = snéhova oblast: VI = Sk = 30 ..... kPa
Tab. 1B: Plosné zatiZeni stfesni desky Dgocha
Oruh 1\ azev zatizen h f f
azev zatizeni
zatizeni P Pp : Y d
- - mm kg{m3 |<gfr‘r‘|2 kN/m? - kN/m?
- vlastni tiha 190 2500 475 475 6.41
= @ |[stf. plast zadani 2.60] 1.35 3.51
w
2 /.35 9.92
s uzitné nepochozi stfecha 0.75 1.13 snih na strese: s = 0.8 - s
S @ |snih Zelezny Brod 240 15 3.60
= 5 2.40 4.73
CELKEM fi = 9.75 fa= 14.65
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

Stanovte liniové zatizeni vnitiniho stropniho ZB trdmu T [kN/m’] oznaéeného v
obrazku. Zatizeni stropni desky prevezmete z ukolu Aa.

. . 650 ’ﬂd_d___d_;—-ffﬁ Tab. 1A: Plodné zatiZeni stropni desky Dy,
» vySka tramu: he= ... . mm _ Druh , -
350 FFF_____-—"“!—_'— | zatizeni Nazev zatizeni h P P Ty Y fs
v rv| , o - H | H H H
Sitka tramu: b= ... 770 mm i i | T eamt | i - - - mm_| g/ | kg/mt | k/m® |- kn/m?
. p £ o - 5 I —_— naglapna vrstva 10 - 14.1 0.14 0.13
osova VZdaIenOSt tramu' L1 T e m ! - - roznaseci vrstva 70 2200 154.0 1.54 2.08Q4
L, = 4.4 m 4 2T [izolace 40 45 1.8 0.02] 135 0.02
2T e e vlastni tiha 190 2500)  475.0 4.75 6.41
, sloup S . Z,_ ' _ 6.45 8.71
" o 168 ) H H : H H H - ?Ecg uZitné télocviéna 5.00| 15 7.50]
pfi¢ka - ploSna hmotnost: m= .. .1Y%. .. kg/m ! . 5.00 7.50
.. .. 3 4 X pficka CELKEM fi.= 11.45 fa= 16.21]
konstrukéni vySka podlazi: H= ...¥. SR m T -
-
|
v , 1
Rez A-A o Al A
s i SR S
= ! .
A
] [
=
pricka < | L ) L | La | L2 |
7z
bt
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZzeni stropniho tramu

Problém 1: Urcit, jak deska zatézuje tram.

@ betondlife 32



Monoliticka konstrukce

Problém 2: Urcit, jak pricka zatézuje tram.

Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

05 Wfen® 4/{5’
ﬁv)f’ e

£,

P
~ / = 7.5 kN/m?

B beton4life
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Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

= vyska trama:

«  §ffka tramu:

= osova vzdalenost tramu:

h podtsha

2

=

Ll =4
nmom won

= pficka - plodna hmotnost: m =
= konstrukéni vyska podlazi: H =

tram T

sloup S

pFicka

Rez A-A’
Sl.rep
i
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu T,
Druh MNE tizeni f t. Sifka / zat. wysk cet f f
azev zatiZeni zat. Sifka / zat. vyska ote - an.d
zatiZeni PL . P nk e
- - kN/m* m ks kN/m kN/m
=40
t
= _
2 <
&
CELKEM fi fy
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Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

= vyska trama: h= ... 650 mm - '\: ]
= &ffka trdmu; b= ... 350 mm i i
! tram T
= osova vzdalenost tramt: Li= ... 9. m | 4 )
L= 4% m . 3
: sloup S
= pficka - plodna hmotnost: m = 2 68 ..... kg/m? : ek N
| pricka
= konstrukéni vyska podlazi: H = 34 ..... m ! 1
Rez A-A° . : all a
Sl=r0p g E |
4 F<
i ip AL
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu T, = - L)L) L
Druh
. . | Nazev zatiieni Fok zat. Sitka /[ zat. vyska | pocet Fin, k Fin,d
z Et' Zenl Tab. 1A: Plodné zatiZeni stropni desky Do,
Druh B .
_ _ HNJIIrmE [Tl I{E I‘;N_.'Irm I‘C;.NJ'Irm satizeni Nazev zatizeni h p Pg fi % fa
E— mm I-(g,*'m3 I-(g,*’m2 kN/m?* kN/m?
strop. desks C6.45D naélapna vrstva 10 - 141 o014 0.19
- roznaseci vrstva 70 2200 154.0| 1.54 2.08Q4
o 2T [izolace 40 L] 1.8 0.02] 1.35 0.02
~=I 7 e vlastni tiha 190 2500| 4750 _azs| 6.41
m 3 (6ss 8.71
z . |ugitné télocvitna I 7.50)
2 =1 1.5
E 3 5.00 7.50)
CELKEM fx= 11.45 fa= 16.21
> -
oo
T =
0
CELKEM fi fs
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

= vyska trama: h= ... 650mm T ]
= §ffka tramu: b= ... 35Omm : .tra'mT
= osova vzdalenost trami: Li= ...... 5 AAAAAA m ‘ 4
L= %% m <
sloup S
= pficka - plodna hmotnost: m = 168 ..... kg/m? ! : tieka N
= konstrukéni vyska podlazi: H = 34 ..... m . "'p
Rez A-A’ . all a
Sl=r0p g | E i
‘ -:1\ ) ) _7_JI /t\v |
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu T, L= T
Druh ) - . .
.| Nazev zatiieni f zat. Sitka /[ zat. vyska | pocet fe ¥ fe 4
pl, k nk n,d
zatizeni
- - kN/m* m ks kM,/m - kM,/m
strop. deska 6.45 ?
R IN
—
=g
LA
=
oo
- =2
0
CELKEM fi.= fg=

@ betondlife



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

* vydka trami: = .99 mm ] -
«  ifka trami: b= .30 mm T - =
« osova vzdalenost trami:  Ly= ... 5. m A
sloup S
= pficka - plodna hmotnost: m = 168 kg/m? — N
= konstrukéni vyska podlazi: H = 34 ..... m l
Rez A-A’ . VAl
Tlirop _ié“ 4 I:_ _= -
l f} . | -t f\’f .
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu T, ‘ & T VR VR
Druh . . . .
.. . | Nazev zatiZeni Fok zat. Sifka / zat. vyska | pocet Fon k ¥ fin.g
zatizeni ! ! :
- - ks kMN/m - kN/m
strop. deska 4.7
R 1N
— —
Pl
[F]
=
oo
2 =
0
CELKEM f = fy=
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

= vyska trama: h= ... 650mm T ]
= §ffka tramu: b= ... 35Omm : .tra'mT
= osova vzdalenost trami: Li= ...... 5 AAAAAA m ‘ 4
L= %% m o
sloup S
= pficka - plodna hmotnost: m = 168 ..... kg/m? :mka N
= konstrukéni vyska podlazi: H = 34 ..... m "'p
Rez A-A’ . all a
Sl[ep g _l
- =S8 -
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu T, L e L L)L) oL
Druh ) - . .
.| Nazev zatiieni f zat. Sitka /[ zat. vyska | pocet fe ¥ fe 4
pl, k nk n,d
zatizeni
- - kN/m* m ks kM,/m - kM,/m
strop. deska 6.45| (5/2) +{4.4/2) 4.7 1 30.31
R IN
R
=g
LA
=
oo
2 =
0
CELKEM fi.= fg=
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Monoliticka konstrukce

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

Vypocet zatizeni

pFicka

tram T

sloup S

@ betondlife

= vyska trama: ho= ... 650mm
= §ffka tramu: b= ... 35Omm
= osova vzdalenost trami: Li= ...... 5 AAAAAA m
L= %% m
= pficka - plodna hmotnost: m = 168 ..... kg/m?
= konstrukéni vyska podlazi: H = L34 m
Rez A-A’ .
Sl[ep g
¢ =t
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu T, '
Druh . I . .
. . | Nazev zatiieni Fok zat. Sitka /[ zat. vyska | pocet fink Fin.g
zatizeni ! ! !
- - kN/m’ ks kN,/m kN,/m
strop. deska 6.45| (5/2 4.7 30.31
w -
— Ficka ?
:EI ) P !
LA
=
o o
2 =
0
CELKEM Ty fa




Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

= vyska trama:
«  §ffka tramu:

= osova vzdalenost tramu:

h= .00 mm
b= ... 3501'nm
Ly= ... 9. m
L= A% m

= pficka - plodna hmotnost: m = kg/m?

tram T

sloup S

pFicka

@ betondlife

= konstrukéni vySka podlazi: H = 34 ..... m
Rez A-A° .
Sl[ep '—g
¢ =t
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu T, '
Druh WE tizeni f t. Sifka / zat. wvysk fet f f
azev zatizeni zat. Sirka / zat. vyska ofe : -
zatizeni Pi.k ¥ P nk e
- - kM/m* ks kN/m kN/m
strop. deska 6.45| (5/2 4.7 30.31
25 piicka C1.68D
n
=
oo
o
CELKEM " fa




Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

= vyska trama:
«  §ffka tramu:

= osova vzdalenost tramu:

h= .00 mm
b= ... 3501'nm
Ly= ... 9. m
L= A% m

= pficka - plodna hmotnost: m = kg/m?

tram T

sloup S

pFicka

@ betondlife

= konstrukéni vySka podlazi: H = 34 ..... m
Rez A-A° .
Sl[ep '—g
¢ =t
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu T, '
Druh WE tizeni f t. Sifka / zat. wvysk fet f f
azev zatizeni zat. Sirka / zat. vyska ofe : -
zatizeni Pi.k ¥ P nk e
- - kM/m* ks kN/m kN/m
strop. deska 6.45| (5/2 4.7 30.31
25 piicka C1.68D
n
=
oo
o
CELKEM " fa




Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

= vyska trdmi: h= .. 650 mm i A -
» &ifka tramu: b= .30 mm TH [
! ram
« osova vzdalenost trami: Li= ... 9. m : A
E sloup S
= pficka - plodna hmotnost: m = 168 ... kg/m? ek N
. pfitka
= Kkonstrukéni vyska podla T
Rez A-A’ . ' Al A
N o ; |
3 d} : | — AT
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu T, ‘ & I VR PR
Druh
.. . | MNazevzatiieni Fok zat. Sitka / zat. vyska | pocet fonk ¥ Fhn.d
Z Etl zenl ’ ’ ! Tab. 1A: Plodné zatiZeni stropni desky Do,
Druh B .
_ _ HNJIIrmE [Tl I{E I‘;N_.'Irm _ I‘C;.NJ'Irm satizeni MNazev zatiieni h p Pg fi % fa
- - mm I-(g,*'m3 I-(g,*’m2 kN/m?* - kN/m?
E‘trﬂl:j_ desks 0.45 A.7 1 30.31 nailapna vrstva e 14.1] 0.14 0.19
- roznaseci vrstva 70 2200 154.0| 1.54 2.08Q4
o pFIEl‘iE 1.68 3.21 2T [izolace 45 1.8 0.02] 135 0.02
<L 0 . . “ |viastnitina ( 190]) 2500] azsol 4 6.41]
mo 3 6.45 8.71
E 5 |uzsine [télocviena 500l 7.50)
ET = 5.00 ’ 7.50
CELKEM fx= 11.45 fa= 16.21
> -
o o
o
0
CELKEM f, = =
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

= vyska trami: he= ... 630 o AN -
«  ifka trami: b= .30 mm T S - =
« osova vzdalenost trami:  Ly= ... 5. m : 2
i sloup S
= pficka - plodna hmotnost: m = 168 kg/m? — N
= konstrukéni vyska podlazi: H = 34 ..... m . 1
Rez A-A’ . ' Al A
3 d} | p— AN
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu T, ‘ & T VR VR
Druh , L . . |
.| Nazev zatiieni f zat. Sitka /[ zat. vyska | pocet fe ¥ fe 4
pl, k nk n,d
zatizeni
- - kM/m* m ks kN/m - kN/m
strop. deska 6.45| (5/2) + (4.4/2) 4.7 1 30.31

o R pricka 1.68 3.4-0.19 3.21 0.5 2.70

=2

LA

=

o o

- =

0

CELKEM fi = fy=
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

= vyska tramu: he= 890 B A\ ]
= &ffka tramu: b= .90 m I
! tram T
= osovavzdalenost tramu: Ly= ... 5 AAAAAA m : f
: L= %% m <
f“_ sloup S
o = pficka - plodna hmotnost: m = 168 kg/m? :mka N
""W&MW“ = Kkonstrukéni vy$ka podlazi: H = L34 m AP
B@I,LH* ' Rez A-A’ ) Al &
Strop f;
2 I o -
[. . L ”\. —
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu T, & P P PR PR
Druh . I . .
. . | Nazev zatiieni Fok zat. Sitka /[ zat. vyska | pocet fink ¥ Fin.g
zatizeni ! ! !
- - kN/m’ m ks kN/m - kN,/m
strop. deska 6.45| (5/2) +{4.4/2) 4.7 1 30.31
= — |pricka 1.68 3.4-0,19 3.21 0.5 2.70
=2
m vl. tiha tramu P
=
o o
- =2
0
CELKEM fi = fa=
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

= vyska trama: Tes 650 T J— 7-717*"\; |
. &ifka trama: b= .30 mm —
ram
= osova vzdalenost tramt: Li= ... 9. m 4
sloup S
= pficka - plodna hmotnost: m = 168 kg/m? : { ek N
pficka
= konstrukéni vyska podlazi: H = 34 ..... m gl
Rez A-A° : all a
Slirop _ﬁ _l
[ = . A
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu T, & P P PR PR
Druh
. . | Nazev zatiieni Fok zat. Sitka /[ zat. vyska | pocet fink ¥ Fin.g
z Et' Zenl ! ’ ! Tab. 1A: Plodné zatiZeni stropni desky Do,
_ _ I{E I‘;N_.'Irm _ I‘C;.NJ'Irm za[l:;:nf Nazev zatiieni h p Pg fi % fa
- - mm I-(g,*'m3 I-(g,*’m2 kN/m?* - kN/m?
E'IIFCIFI. deska 2 4.7 1 30.31 nailapnd vrstva o - 14.1] 0.14) 0.19
- - roznaseci vrstva 70 2200 154.0| 1.54 2.08Q4
o pFIEl‘iE 3.21 0.5 2.70 2T [izolace 40 L] 1.8 0.02] 1.35 0.02
=T In . . . e vlastnitiha 190 2500 47s.0 4.75 6.41
v vl. tiha tramu 4,03 I _ 6.5 571
g T uZitné télocvitna 5.00) 15 7.50|
ET = 5.00 ’ 7.50
CELKEM fx= 11.45 fa= 16.21
> -
oo
T =
0
CELKEM f, = f,=

@ betondlife 45



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

= vyska trama: h= .00 mm T
= §ffka tramu: b= ... 3501'nm - : .tra'mT
= osova vzdalenost trami: Li= ...... 5 AAAAAA m ‘ v
L= %% m o
sloup S
= pficka - plodna hmotnost: m = 168 ..... kg/m? :mka N
= konstrukéni vySka podlazi: H = 34 ..... m s
Rez A-A’ . all a
Sl[ep '—g _l
U == J e
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu T, T e T L)Ly L
Druh . I . .
.| Nazev zatiieni f zat. Sitka /[ zat. vyska | pocet fe ¥ fe 4
pl, k nk n,d
zatizeni
- - kN/m’ m ks kN,/m - kN,/m
strop. deska 6.45| (5/2) +{4.4/2) 4.7 1 30.31
= — |pricka 1.68 3.4 -0.19 3.21 0.5 2.70
=g
w1 vl. tiha tramu 0.65-0.19)-0.35-25 =4.03 1 4.03
=
oo
2 =
0
CELKEM fi = fa=
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

= vyska trama: h= .00 mm T
«  &jtka tramu: b= ... 3501'nm - : o
= osovavzdalenost tramu: Ly= ... 5 AAAAAA m ‘ «'a
L= %% m o
sloup S
= pficka - plodna hmotnost: m = 168 ..... kg/m? :mka N
= konstrukéni vySka podlazi: H = 34 ..... m s
Rez A-A’ . all a
Sl[ep '—é |
‘f -1 ) | "\v -
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu T, T e L L)Ly L
Druh . I . .
. . | Nazev zatiieni Fok zat. Sitka /[ zat. vyska | pocet fink ¥ Fin.g
zatizeni ! ! !
- - kN/m’ m ks kN/m - kN,/m
strop. deska 6.45| (5/2) +{4.4/2) 4.7 1 30.31 40.92
= — |pricka 1.68 3.4 -0,19 3.21 0.5 2.70 3.64
g - - — — 1.35
m vl. tiha tramu 0.65-0.19)-0.35-25 =4.03 1 4.03 5.43
=
o o
2 =
0
CELKEM fi = fa=
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

= vyska trama: h= .00 mm T
«  &jtka tramu: b= ... 3501'nm i : . .
» osova vzdalenost tramda: Li= ... 2. m i «'“am
L= %% m 5
sloup S
= pficka - plodna hmotnost: m = 168 ..... kg/m? :"tk B
= konstrukéni vySka podlazi: H = 34 ..... m = o
Rez A-A° . all a
Sl[ep '—g _ _l
‘E -1 . s _7_J: f"\v L —
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu T, Ce T L L ug oy
Druh WE tizeni f t. 3itka / zat. vysk cet f f
dZev ZatiZzemnl 2dl. 5Irea § Zat. Skd oce - o
zatizeni Pk vy P nk ¥ n,d
- - kN/m® m ks kN/m - kN/m
strop. deska 6.45| (5/2) +{4.4/2) 4.7 1 30.31 40.92
= — |pricka 1.68 3.4-0.19 3.21 0.5 2.70 3.64
g - - 1.35
m vl. tiha tramu 0.65-0.19)-0.35-25=4.03 1 4.03 2.43
2 37.03 49,99
=
g
&
CELKEM fi = fy=
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Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

@ betondlife

= vyska trama: ho= ... 650mm ~ ]
= &ffka trdmu; b= ... 3501'nm - i -
= osova vzdalenost tramt: Li= ... 9. m 4
L= A% m .
sloup S
= pficka - plodna hmotnost: m = 2 68 ..... kg/m? : tieka N
= konstrukéni vySka podlazi: H = 34 ..... m s
Rez A-A° . all a
Sl[ep '—g _ _l
‘ -c# ) ' /'\v —
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu T, T e L Lo Loy
Druh , I - .
. . | Nazev zatiieni Fok zat. Sitka /[ zat. vyska | pocet fink ¥ Fin.g
z Et' Zenl ! ’ ! Tab. 1A: Plodné zatiZeni stropni desky Do,
Druh ) .
_ _ HNJIIrmE [Tl I{E I‘;N_.'Irm _ I‘C;.NJ'Irm satizeni Nazev zatizeni h p Pg fi % fa
mm I-(g,*'m3 I-(g,*’m2 kN/m® kN/m*
strop. deska 6.45| (5/2) + (4.4/2 A.7 1 30.31 40.92 naslapna vsiva o -
- roznaseci vrstva 70 2200 154.0| 1.54 2.08Q4
o pFIEl‘iE 1.68 3 A _ 11 99 3.21 0.5 2.70 3.64 2T izolace 40 45 1.8 0.02] 135 0.02]
=T In . o . . . 1.35 . e vlastnitiha 190 2500 47s.0 4.75 6.41
I vl. tiha tramu 0.65-0.19)-0.35-25=4.03 1 4.03 2.43 S — = =
. g T uZitné télocvitna | 5.00) 15 7.50|
5 37.03 49.99 =L (€
CELKEM fi= 11.45 fa= 16.21
o uzitné ze str. desky < 5|D o2 4,472 a.7 1 23.50 35.25
o o . 1.5
v o—
0
CELKEM f, = £,



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

@ betondlife

= vyska trama: ho= ... 650 mm ]
«  &jtka tramu: b= 35Omm lram T
» osova vzdalenost tramda: Li= ... 2. m «'“am
sloup S|
= pficka - plodna hmotnost: m = 168 ..... kg/m? "'tk
= konstrukéni vySka podlazi: H = 34 ..... m HE=
Rez A-A’ . boa |l a
Sl[op '—g
: T‘ A
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu T, L e L
Druh M& tizeni f t. Sitka / zat. vysk cet f f
dZev Zatizemn ZdT. SIrka § Zat. Skd oce : _
zatizeni Pk vy P nk ¥ n,d
- - kN/m® m ks kN/m - kN/m
strop. deska 6.45| (5/2) + (4.4/2 4.7 1 30.31 40.92
= — |pricka 1.68 3.4 -0.19 3.21 0.5 2.70 3.64
g - - 1.35
m vl. tiha tramu 0.65-0.19)-0.35-25 =4.03 1 4.03 5.43
z 37.03 49.99
g E uzitné ze str. desky 3| (3/2)+(4.4/2 a.7 1 23.50 15 35.25
& z 23.50 35.25
CELKEM f, = £,
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

@ betond4life

= vyska trama: ho= ... 650 mm ]
«  &jtka tramu: b= 35Omm lram T
= osova vzdalenost tramt: Li= ... 9. m «'“am
sloup §
= pficka - plodna hmotnost: m = 168 ..... kg/m? "'tk
= konstrukéni vySka podlazi: H = 34 ..... m HE=
Rez A-A° . boa |l a
?l,mp '—g
— - — - - - :# ' /I\v‘ -
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu T, = Ls
Druh Ma tizeni f t. Sifka / zat. vy3k cet f f
dZev ZatiZzemnl 2dl. 5Irea § Zat. Skd oce : =
zatizeni Lk vy P nk ¥ n,d
- - kN/m* m ks kN/m . kN/m
strop. deska 6.45| (5/2) + (4.4/2 4.7 1 30.31 40.92
= — |pricka 1.68 3.4 -0.19 3.21 0.5 2.70 3.04
Pl - - 1.35
m vl. tiha tramu 0.65-0.19)-0.35-25 =4.03 1 4.03 5.43
z 37.03 49,99
g E uzitné ze str. desky 3| (3/2)+(4.4/2 a.7 1 23.50 15 35.25
o 3 23.50 33.25
CELKEM fi= 60.53 fa 85.24
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Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Bb — Liniové zatizeni stregniho tramu

Stanovte liniové zatizeni vnitfniho stfe§niho ZB tramu T [kN/m’] oznadeného v

obrazku. Zatizeni stresni desky prevezmete z ukolu Ab.

= vySka tramu:

= Sitka tramu:

= osova vzdalenost tram:

hd | hstr. plast

@ betondlife

Tab. 1B: Plo3né zatiZeni stie3ni desky Dgyecha
h fi Y fy
mm kN/m’ - kN/m®

190 4.75 6.41

2.60 1.35 3.51

7.35 9.92

nepochozi sttecha 0.75 1.13
Zelezny Brod 240 15 3.60
2.40 473

9.75 fy= 14.65
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Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Bb — Liniové zatizeni stregniho tramu

@ betondlife

= vyska tramu: he= .. 650mm - T
= &jfka trama: b= ... 350 mm :13 i
= osova vzdalenost trami: L= 2m B
L= .44 m -
sloup 8
Rez A-A’ . all a B
Stfecha i‘ _ -
= A
Tab. 2B: Liniové zatizeni stresniho tramu Tg;echa = L L ke ) L
Druh i . ‘o - . =
tisen Nazev zatizeni fok zat. Sitka / zat. vyska pocet flin ¥y Tin.d
ZatiZzeni Tab. 1B: Plosné zatizeni stfe3ni desky Dgiecha
- - kNsz m ks kNKm - kN;m z;;iuehni Nazev zatiZeni h p Pul fi y f
- L, . , mm kg/m® | kg/m® | kN/m’ kN/m’
o stfe$. deska 7.35| (5/2) + (4.4/2) 4.7 34.55 46.64 — T RTINS BT o
- , . o o . I ) T |[st. plast ze zadani 2.60] 135 3.51
< G |vl. tiha trdmu (0.65-0.19)-0.35-25 = 4.03 4.03| 1.35 5.43 . —
w1
uzitné nepochozi stfecha 0.75 1.13
2 38.57 52.07 § @ |snih Zelezny Brod 240/ 15 3.60
. Py . . > I 2.40 473
g ..-E uZitné ze str. dESk‘y’ 24 :':JJ.-'IQJ,J + fddfzfl 4? 1128 1 5 1692 CELKEM fi = 9.75 fy= 14.65
A b 11.28 16.92
CELKEM fk="  49.85 fa=  68.99




Ukol C — Bodové zatiZzeni v paté 7B sloupu
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol C — Bodové zatizeni v paté ZB sloupu

Stanovte zatiZeni v paté vnitfniho ZB sloupu S [KN]. Pfedpoklddejte stejné hodnoty
zatizeni na vSech stropnich tramech dle ukolu 2A a zatizeni stfesniho tramu dle 1B.

—

e | N | [ —— —¥,
= vySka tramu: h= ... 650 mm ’/I"/\[—FH;_
e 350 —g I | |
= Sifka tramu: bi= ... 7T mm i i i —F
! tram T I
= osova vzdalenost tram(: Li= ... D m | |
Lz - ... 4.- ...4-..... m : - ‘T -
«  rozpéti tram(: L= 68 E sloup S
= pficka - plodna hmotnost: m = e8| kg/m? | i -
: pricka
» konstrukéni vySka podlazi: H = L34 m T - .
| - | RezB-B’
= vyska prufezu sloupu: hs = L A90. . mm : ALA I P — —
= §ifka prufezu sloupu: bs=b¢=........ 390.... mm /,i—f\r ’ﬁ:ff:”‘ - o
= pocet podlazi: n= s (n-1 stropl + stfecha) |
J Ln ) Ly | L | Ly | ——‘B"SL"HJ{'BJ 2l h,
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol C — Bodové zatizeni v paté ZB sloupu

Problém 1: Ze znamého liniového zatizeni trdmu urcit bodovou silu puUsobici na
sloup.

Y 5000 / 5000

7 5000 / 5000

y” 5000 y” 5000

© beton4life 56




Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol C — Bodové zatizeni v paté ZB sloupu

Problém 2: Urcit vlastni tihu sloupu.

Y
-
0Q
| &= 4— &— 4|
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

V4 N/
Ukol C — Bod > zatizeni te /B sl
———
»  vydka tramu: ho= ... 650 mm A
350 —r [
= S§itka tram(: b= .00 mm H H | -
! tram T
= osovavzdalenost trami: Lyi= ...... Do m |
L= ... 4 4 m : -
= rozpéti trama: Ly = .68 n 3 sloup S
= pficka - plodna hmotnost: m = .1es kg/m? C ] I T
\ pricka
= konstrukéni vySka podlazi: H = L34 . m L -
= vyska prdfezu sloupu: hs = L0490 mm 1 AN
= SiF OF : =phs = 350 i i | A H H — —
Sifka prafezu sloupu: bs =be=.......29Y. ... mm /J—j\rfff#
= pocet podlazi: n= ol (n-1 stropl + stfecha) |
PR S S P S S © S0P &
Tab. 3: Bodové zatiZeni sloupu 5
Drun Nazev zatiZeni f t. délk F et | F F 1
. azev zatizeni s zat. délka oce d
zatizeni nk Lk P : Y
I
- - kN/m m kN ks kN - kN |
1L ]
e
=g
A T
Rez B-B’
= — .
o o 1
o w
0 .. o)
Bl| |lB.
CELKEM f, = fa= Lo
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

/7 A4
Ukol C — Bod : tizeni te ZB sl
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho trdmu T, 6 50 _/____—r—f"’
z;:;;ni Nazev zatiZeni Tok zat. &itka / zat. wyska | potet Fin,k ¥ Fin,a . V)”éka trémU: ht = mm T /T//\/Jﬁ
- kN/m? m ke | kn/m : kN/m = S§itka tram(: b= ... 350 .mm A | H H H —F
strop. deska 6.45] (5/2) + (4.4/2) | a7] | IEER 40.92 ! tram T
25 [peea 1.68 [l o] 27 3.64 = osovavzdalenost tramd: Ly= ... D.... m \
@ 7 |vl. tiha trdmu 0.65 25=4.02 1] 4.03 i 5.43 4 4 1 5
3 37.03) 49.99 L= ... P m I
Z 5 |strop.deska s| (5/2) + (a22) | 7] i assof 35.25) o 6.8 :
£~ |5 23.50 Tab. 28: Liniové zatizent stfesniho tramu Toems = rozpéti tramu: Ly= ....7°. e m ! sloup S
CELKEM fy = 60.53 v . . H H | H H H —x
- zei\r;ehm’ Nazev zatizeni Foik zat. $itka / zat. wy¥ka | pocet fink % fiin,d - P”Cka = plosna hmotnost: m= .. 1 68 """ kg/m2 : pricka
KN/m? m ks kN/m - kN/m = konstrukéni vySka podlazi: H = L34 . m 1/ o
- st¥es. deska 7.35| (5/2) +(4.4/2) \ 4.7 1 34.55 46.64 ! -
2@ vl tiha tramu (0.65-0.19)-0.35:25 = 4.03 1 403 135 5.43 - - ! .
e 3 3857 5207 = vyska prifezu sloupu: hs = ...450.. ... mm 1 ALA
S |usitngzestr desky 24] (5/2) + (2.472) | ad] 1] 1128 16.92) - - . =k = 350 H H ! H H H - —
2e sl 19 o = Siika prifezu sloupu: bs=b¢=.......99Y . .. mm /J—j\rfff#
CELKEM fi=_ 49.85 fa=  68.99 = pocet podlazi: n= ol (n-1 stropl + stfecha) |
L4 L L4 L2 Lo
Tab. 3: Bodové zatiZeni sloupu 5
_B\
Druh . . . .
. Mazev zatiZeni fonk zat. délka Fy potet F ¥ F;
zatizeni ! !
I
- - kN/m m kN ks kN - kN |
strop. tram (tram+des +pfic.) ’TF N
. v = e .
0 — stres. tram (tram+des.
=4c) ! )
" vl. tiha sloupu T
z > .
| RezB-B
= strop. tram [ufit) N
2 2 |sties. tram uiit+snih)
0 E .. o
B | |LB”
CELKEM f, = fy= L h
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

/7 A4
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho trdmu T, 650 —I__—H____,fr—/_f
z;:;:m Nazevzatiteni | fy, | zat. Sitka/zat.wyska | potet | fi, y Frns L] V)’/§ka tramu: ho= ... .. mm i /TJ\/W
: kny/m? m ks | kw/m | 0 ] knjm = Sitka tramu: b= ... 30 mom Hooo H H —F
strop. deska 6.45) (5/2 /2| 4] | IECER 40.92 ! tram T
g [piea 1.6 [ 3] 03] 2m| 3.64 » osovavzdalenost trami: Lyi= ..... 2. m i
& 7 |vl.tiha trdmu {0.65 1 4.03 i 5.43 4 4 : j
3 37.03) 49.99 L= ... P m I
Z 5 |strop.deska (5/2) +(4.4/2) | 7] i assof 35.25) o 6.8 :
£° [z 23.50 Tab, 2B: Liniové zatizent stfesniho tramu Turem = rozpéti tramu: Lz= ...7. e m ! sloup S
CELKEM fy = 60.53 v . H H | H H H —k
zei\r;ehm’ Nazev zatfZzeni ok zat. $itka / zat. wyika | pocet fink " find - prlcka - plosna hmotnost: m = 1 68 ..... kg/m2 ! pfitka
- kN/m? m ks kN/m - kN/m = konstrukéni vySka podlazi: H = 34 m L/ -
- st¥es. deska 7.35| (5/2) +(4.4/2) \ 4.7 1 34.55 46.64 ! -~
2@ vl tiha tramu {0.65-0.19)-0.35-25 = 4.03 1 403 135 5.43 . - | .
e s 3857 52,07 = vyska prifezu sloupu: hs = 450...... mm 1 ALA
S . |usitnézest. desky 24] (5/2) + (2.472) | ad] 1] 1128 16.92 i - . =h = 350 H H ! H H H =l
ge o 0 Tood = S§jtka prafezu sloupu: bs=b¢=.......99Y...... mm /J‘J\rﬁf_,f
CELKEM fi=_ 49.85 fa=  68.99 = pocet podlazi: n= ol (n-1 stropl + stfecha) |
| L1 L L | Lo | La |
Tab. 3: Bodové zatiieni sloupu §
A\
Druh . o . S e N I
. Nazev zatiZeni for & zat. délka Fik pocet F " Fq
zatizeni ' :
I
- - kN/m m kN ks kN - kN B
strop. tram (tram+des +pfic.) Z Tab. 2A 37.0 ’Tr -
= sties tram (tram+des.) Z Tab. 2B 38.6
=g
0 vl. tiha sloupu T
Z = .
| RezB-B
< strop. tram (uZit.) Z Tab. 2A 25 0 vt 1 v NV —— "
© @ |stied. ram (uit+snih) Z Tab. 2B 11.3
o E T o
Bl| LB
CELKEM f.= fd = - L h,
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Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

s/ A\
Ukol C — Bod / tizeni te ZB sl
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho trdmu T, 650 —___‘_FV_{“_’/
DTm - | nazevzatizeni | £, zat. &ika / zat. wjika | potet Fink v f, . Vyska tramu: ht = ..MM ,/‘I’)[\F
zatizeni v i 350 o _,_——f——’_—) |
knyjm? m ks | knfm kny/m = 3ftka trama: = _Uno..mm H i | : i H =
strop. deska 6.45) (5/2 2) [ g | IECER 40.92 ! tram T
4 [oritka 168 [ 32] CE I 3.4 = osova vzdalenost tram: Lq= 9..m i
& |vl. tiha trdmu {0.65 1] 203 7 5.43 4 4 ' 5
3 37.03) 49.99 L= ... ... m 1
Z 5 |strop.deska 2) ] ad FIEEET) I 35.25) L 6.8 .
I 23.20) Tab. 2B: Liniové zatiZeni stfesniho tramu Tyecha " rozpetl tramu: L3 = T L : sloup S
CELKEM fy = 60.53 o v . i H H H —
zei\r;ehm’ Nazev zatizeni Tk zat. §ifka / zat. wyika | pocet fink y find - prICKa - plosna hmotnost: m = 1 68 ..... kg/m2 ! phicka
KN/m? m ks kN/m kN/m = konstrukéni vy8ka podlazi: H = 34 . m '// -
- stes. deska 7.35| (5/2)+(4.4/2) | 47 1| 3455 46.64 I -
Z @ |yl tiha tramu (0.65-0.19)-0.35-25 = 4.03 1 403 135 5.43 . . | .
e 3 3857 5207 = vyska prufezu sloupu: hs = 450, . mm ! ALA
P —— 24] (5/2) + (2.472) | ad] 1] 1128 16.92 . -y ; —h = 350 A H | H A H — —=
A e oo Sitka prufezu sloupu: bs=b¢=.......29Y%. ... mm I)J\fff'___r__f
CELKEM fu=_ 49.85 fa=  68.99 = podet podlazi: n= ol (n-1 stropu + stfecha) |
N S A S S
Tab. 3: Bodové zatiieni sloupu §
Druh . N . . |
. Nazev zatiZeni for & zat. délka Fyp pocet F " Fq
zatizeni ' -
T
- - kN/m m kN ks kN - kN |
strop. tram (tram+des +pfic.) ZT 37.0 ’ﬂ/ N
= sties tram (tram+des.) fab. 28 38.6
-3 :
& vl. tiha sloupu ? -
Z > .
Rez B-B
. strop. tram (uZit.) ZTa 23.5 N
© @ |stied. ram (uit+snih) 11.3
o .. o
z
f, = f,= Bl 8 h
CELKEM o= = Aoy
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Monoliticka konstrukce

Ukol C — Bodové zatizeni v paté ZB sloupu

Vypocet zatizeni

»  vy3ka tramu: A
= §jtka tramu: | =
! tram T
j : = osovavzdalenosttraml: Li= ......Y2..... m i
6| g L= A | :
| »  rozpéti tramu; L;= 68 m \ sloup S
)Jf = pficka - ploSna hmotnost: m = 1 68 ..... kg/m? : I i 7
. iy .r. _ 3.4 ! pricka
= konstrukéni vyska podlazi: H= ...2-%....m LT -
= vy$ka prafezu sloupu: hs = 450 mm ALA
= S O . =h= 350 i ' i i H— T
Sifka prafezu sloupu: bs=be=....... 99V, mm /j\r_”;__r_rf
= pocet podlazi: n= A (n-1 stropu + stfecha) -
L Lo | Lo |
Tab. 3: Bodové zatiZeni sloupu 5
Druh . . i . [
. Mazev zatiZeni zat. délka potet F ¥ F;
zatizeni
I
- - kN/m m ks kN - kN
strop. tram (tram+des +pfic.) 37.0 -
:;I:'u G stfes. tram (tram+des.) 38.6
" vl. tiha sloupu 3.9 T
z .
Rez B-B’
= strop. tram [ufit) 23.5 N
2 E stres. tram [uZit.+snih) 11.3
0 .. o
3
CELKEM fi = fy= dLph |
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

s/ A\
Ukol C - Bod / tizeni te ZB sl
——
»  vydka tramu: ho= ... 650 mm A
350 —r [
= S§itka tram(: b= .00 mm H H | -
! tram T
g E ) = osovavzdalenosttramd: Li= ... S...m :
(5 g\inl L2 = ... 4 4 m : -
| y e 6.8 |
il = rozpéti trama: L= ...0.0..... m ! sloup S|
W = pficka - plodna hmotnost: m = .1es kg/m? C ] I I
\ pricka
= konstrukéni vySka podlazi: H = L34 . m L -
= vyska prdfezu sloupu: hs = L0490 mm 1 AN
= SiF OF : =phs = 350 i i | H H — —
Sifka prafezu sloupu: bs =be=.......29Y. ... mm /,Lf\r*’j,f
= pocet podlazi: n= ol (n-1 stropl + stfecha) |
A T A S S
Tab. 3: Bodové zatiZeni sloupu 5
Drun Nazev zatiZeni f t. délk F et | F F 1
. gzev zatiieni - zat. délka ofe 4
zatizeni nk Lk P : Y
I
- - kN/m m kN ks kN - kN |
strop. tram (tram+des +pfic.) 7 Tab, 24 37.0 D) ’ﬂ/ )
\ - . . _ — T
o stres. tram (tram+des.) Z Tab. 2B 38.0 o
=2 p E—
" vl. tiha sloupu 0.45-0.35-25 3.9 T
z .
Rez B-B’
= strop. tram [ufit) 7 Tab. 24 23.5 D) i
— — o r
2 2 |sties. tram uiit+snih) Z Tab. 2B 11.3 . ]
0 .. o)
3
Bl |lB’
CELKEM fi = fy= dLph |
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Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol C — Bodové zatizeni té /B sl
»  vyska tramu: he = 650 mm Y |
350 —r [
»  Sjfka tramu: = LT mm i i | .
! tram T
= osova vzdalenost tram(: L, = 9. . m |
L2 = 4.4 m E —
1 = rozpéti trama: L= m : sloup S
‘ - pficka - plogna hmotnost: m= ...168 _ kg/m? A ([ 7
<= S & v 1y — 3.4 . pricka
< — = konstrukéni vy8ka podlazi: H = 2 m = -
= vy$ka prafezu sloupu: hs = 450 mm ALA
= Sifka prifezu sloupu: bs=be=........ 350 ... mm :,)E—f\f:*f:’j;f -
= pocet podlazi: n= A (n-1 stropul + stfecha) | e
L L | L1 L Lo | Lo |
Tab. 3: Bodové zatiZeni sloupu 5
Drun Nazev zatizeni f t. délk F et | F T 1
. gzev zatiieni - zat. délka ofe 4
satizeni n,k 1,k P k Y d
I
- - kN/m m kN ks kN - kN is
strop. tram (tram+des +pfic.) 7 Tab, 24 37.0 - / 6.80 \ ﬂ —
E E stres. tram (tram+des.) Z Tab. 2B 38.0 - \E.ED
" vl. tiha sloupu 0.45-0.35-25 3.9 T
z .
| RezB-B’
: strop. tram (ufit.) z Tab. 2A 23.5 - (fes0\ | | 1 1 ||/ R T
R — — \
S T |strez tram (usit+snin) z Tab. 28 113 - \ 6.80 j
& . g T )
Bl ||B ‘
CELKEM fi = fa= L )
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

s/ A\
Ukol C — Bod : tizeni te ZB sl
——
»  vydka tramu: ho= ... 650 mm A
350 —r [
= S§itka tram(: b= .00 mm H H | -
! tram T
= osovavzdalenost trami: Lyi= ...... Do m |
L2 = 44 m : ~
*  rozpéti tramui: Ls= m 3 sloup S
" Yy = pficka - plodna hmotnost: m = .1es kg/m? i I T
- : pricka
< ~ «  konstrukéni vyska podiazi: H= ...3:4....m P )
= vyska prdfezu sloupu: hs = L0490 mm 1 AN
= Sif OF : ] = 350 H i | A A H — —=
Sifka prafezu sloupu: bs =be=.......29Y. ... mm /J—j\rﬁif#
= pocet podlazi: n= ol (n-1 stropl + stfecha) |
o bv ) Ly L Le ) L2 )
Tab. 3: Bodové zatiZeni sloupu 5
Drun Nazev zatiZeni f t. délk F et | F F 1
. gzev zatiieni - zat. délka ofe 4
zatizeni nk Lk P : Y
I
- - kN/m m kN ks kN - kN |
strop. tram (tram+des +pfic.) 7 Tab, 24 37.0 - 6.80 ’TF N
E = stres. tram (tram+des.) Z Tab. 2B 38.0 - o.80
&~ vl tiha sloupu 0.45-0.35:25 3.9 ? -
z .
| RezB-B’
= strop. tram [ufit) z Tab., 24 23.5 - 6.80 i
S G |sties. trém (uiit+snih) z Tab. 28 11.3 - 6.20 -
0 .. o)
3
Bl| |lB.
CELKEM fi.= fy= s h,
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol C — Bodové zatizeni té /B sl
——
»  vydka tramu: ho= ... 650 mm A
350 —g [
= S§itka tram(: b= .00 mm H H | -
! tram T
= osovavzdalenost trami: Lyi= ...... Do m !
L= ... 4 4 m : -
= rozpéti trama: Ly = .68 n 3 sloup S
= pfi¢ka - plosna hmotnost: m = .68 kg/m? A B
\ pricka
= konstrukéni vySka podlazi: H = L34 . m L -
= vyska prdfezu sloupu: hs = L0490 mm 1 AN
= §itka prafezu sloupu: bs=b;=........ 390..... mm i /}j\rﬁif#f" -
= pocet podlazi: n= ol (n-1 stropl + stfecha) e
A T A S S
Tab. 3: Bodové zatiZeni sloupu 5
Drun Nazev zatiZeni f t. délk F et | F F 1
. gzev zatiZeni s zat. délka ofe 4
satizeni n,k 1,k P k Y d
I
- - kN/m m kN ks kN - kN |
strop. tram (tram+des +pfic.) 7 Tab, 24 37.0 - 6.80 i ’TF N
= —  |stiel. tram (tramsdes.) Z Tab. 2B 38.6 - 6.30 ‘
=2 p E— > =
= vl. tiha sloupu 0.45-0.35-25 3.9/G4065) 2.7 | T
z .
| RezB-B’
= strop. tram [ufit) z Tab., 24 23.5 - 6.80 i i
S G |sties. trém (uiit+snih) z Tab. 28 11.3 - 6.20 ' -
0 .. o)
3
Bl| |lB.
CELKEM fi.= fi= AL h,
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Monoliticka konstrukce

Ukol C — Bodové zatiZeni v paté ZB sloup

Vypocet zatizeni

U

@ betondlife

Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho trdmu T, 6 50 _/____—r—f"’
z;:;;ni Nézev zatizeni fo zat. Sitka / zat. wyska | potet Fone ¥ fina . V)”éka trama: ht T e mm S /T//\/J
kN/m’ m ks | kN/m kN/m = Sirka tramu: be= ... 350 mm | A | A A -
strop. deska 6.45| (5/2) + (4.4/ 4.7 1| 30.31 40.92| ! tramT
25 [peea 1.68 [l o] 27 3.64 = osovavzdalenost tramd: Ly= ... D.... m \
@ 7 |vl. tiha trdmu 0.65-0.19 2 1] 4.03 i 5.43 4 4 1 5
3 37.03) 49.99 L= ... P m I
Z 5 |strop.deska s| (5/2) + (a22) | 7] i assof 35.25 o 6.8 :
gl 2350 Tab. 2B: Liniové zatiZeni stiegniho tramu T, - rozpetl tramu: Ly= ...000.. m : sloup S
CELKEM fy = 60.53 v . H H | H H —k
Z:t:::m_ Nazevzatiteni| f,, | zat.3ika/zat.vyska | potet | fus v o = pri¢ka - plodna hmotnost: m = 1 68 ..... kg/m? ! icka
KN/m? m ks | kn/m KN/m = konstrukéni vySka podlazi: H = 34 m 1/ -
- stres. deska 7.35) (5/2 1/2 1 34.55 46.64) ! -
=T |vl. tihatramu 0.65-0 1] 203 135 5.43 . 1 ,
o 3 25571 5207 = vyska prifezu sloupu: hs = L0490 mm 1 ALA
Z 5 |strop. deska 3.a8] (5/2)+ (2.4/2) | a7 1| 148 22.21] . & . . =h = 350 H A \ A H — —=
28 3 a0 o Sifka prufezu sloupu: bs=b¢=.......29Y.. ... mm /,Lj\r [ | B
CELKEM f=  53.38 fi=  7a.28)f = pocet podlazi: n= ol (n-1 stropl + stfecha) |
PR S S P S S © S0P &
Tab. 3: Bodové zatiZeni sloupu 5
Druh ) . . . |
. Mazev zatiZeni fonk zat. délka Fy potet F ¥ F;
zatizeni ! !
I
- - kN/m m kN ks kN - kN |
strop. tram (tram+des +pfic.) 7 Tab, 24 37.0 - 6.80 251.8 ’TF N
E = stres. tram (tram+des.) Z Tab. 2B 38.0 - o.80 202.3
|l tiha sloupu 0.45-0.35-25 3.9 0.65 2.75 10.8 T
z > .
Rez B-B
= strop. tram {ufit.) 7 Tab. 24 23.5 - 6.80 159.8 i
29 sties. tram [uZit.+snih) Z Tab. 2B 11.3 - 6.80 76.7
0 .. o
3
Bl | |lB®
CELKEM = fy= 1L h




Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

s/ A\
Ukol C — Bod , tizeni te ZB sl
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho trdmu T, 6 50 _/____—r—f"’
z;:;:ni Nézev zatiZeni | f5, zat. Sitka / zat. vyika | pocet fonk v fina L] Vyska tramu: he= ..o .. mm — /T,/\/w
- kN/m? m ke | kn/m : kN/m = S§itka tram(: b= ... 350 mm | A | H H H —F
strop. deska 6.45] (5/2) + (4.4/2) | a7] 1| 303 40.92] ! tram T
25 [peea 1.68 sl os[ ezl 3.64 = osovavzdalenost tramd: Ly= ... D.... m \
& 7 |vl.tiha trdmu 0.65-( 03 1 4.03 i 5.43 4 4 1 j
3 37.03) 49.99 L= ... P m I
Z 5 |strop.deska s| (5/2) + (a22) | 7] i assof 35.25 o 6.8 :
gl 2350 Tab. 2B: Liniové zatiZeni stiegniho tramu T, - rozpetl tramu: Ly= ...000.. m : sloup S
CELKEM fy = 60.53 v . H H | H H H —k
Z:t:::m_ Nazevzatiteni| f,, | zat.3ika/zat.vyska | potet | fus v o = pri¢ka - plodna hmotnost: m = 1 68 ..... kg/m? ! icka
kN/m? ks | kn/m - KN/m = konstrukéni vySka podlazi: H = 34 m 1/ -
- stres. deska 7.35] (5/2 4.7 1 34.55 46.64) ! -
2@ vl tihatrd 0.65-0.19) 1] 403 135 5.43 . 1 .
& ‘Z’ natemy Py =207 = vyska prifezu sloupu: hs=......400..... mm ! AlA
Z 5 |strop. deska 3.a8] (5/2)+ (2.4/2) | a7 1| 1281 22.21] . & . . =h = 350 A A l H H H — —=
28 3 a0 o Sifka prufezu sloupu: bs=b¢=.......29Y.. ... mm /’Lj\rfff
CELKEM f=  53.38 fi=  7a.28)f = pocet podlazi: n= ol (n-1 stropl + stfecha) |
bbbl )L
Tab. 3: Bodové zatiZeni sloupu 5
Druh . L. . T T e e B e — [
. Mazev zatiZeni fonk zat. délka Fy potet F ¥ F;
zatizeni ! !
I
- - kN/m m kN ks kN - kN B
strop. tram (tram+des +pfic.) 7 Tab, 24 37.0 - 6.80 251.8 ? ﬂ N
E = stres. tram (tram+des.) 38.0 - o.80 202.3
vl tiha sloupu 3.9] 3.4-0.65 2.75 10.8 ? T
z = .
| RezB-B
= strop. tram {ufit.) 7 Tab, 24 23.5 - 6.80 s8, 1V 1 1V V— o "
2 =] stres. tram [uZit.+snih) Z Tab. 2B 11.3 - o.80 76.7 ‘
0 T o
3
Bl 1lB’
CELKEM fi = fq= A fhe )
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

/7 A\
Ukol C - Bod / tizeni te ZB sl
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho trdmu T, 6 50 _/____—r—f"’
z;:;:ni Nézev zatiZeni | f5, zat. Sitka / zat. vyika | pocet fonk v fina L] Vyska tramu: he= ..o .. mm — /T,/\/w
- kN/m? m ke | kn/m : kN/m = S§itka tram(: b= ... 350 mm | A | H H H —F
strop. deska 6.45] (5/2) + (4.4/2) | a7] 1| 303 40.92] ! tram T
3 [piitka 168 [22f o] 27 . 3.64 = osovavzdalenost tramd: Ly= ... D.. m i
@~ |vl. tiha trému 0.65-0.19)-0.35-25 = 4.03 1 203 5.43 4 4 1 iy
3 37.03) 49.99 L= ... P m I
Z 5 |strop.deska s| (5/2) + (a22) | 7] i assof 35.25 o 6.8 :
T s 23,50 Tab, 28: Liniové zatizent stieEniho tramu Torue, = rozpéti tramu: Ly= ....7000.. m ! sloup §
CELKEM fy = 60.53 v . H H | H H H —k
Z:t:::m_ Nazevzatiteni| f,, | zat.3ika/zat.vyska | potet | fus v o = pri¢ka - plodna hmotnost: m = 1 68 ..... kg/m? ! icka
- KN/m? m ks | kn/m - KN/m = konstrukéni vySka podlazi: H = 34 m 1/ -
- sties. deska 7.35] (5/2) + | a7 1| 3ass 46.64 ! -
=% |vl.thatra 0.65- 1 403 135 5.43) 1 .
& ‘Z’ natemy Py =207 = vyska prifezu sloupu: hs=......400..... mm ! AlA
Z 5 |strop. deska 3.a8] (5/2)+ (2.4/2) | a7 1| 148 22.21] . & . - h . =h = 350 H A l A A H — —=
28 3 a0 o Sifka prufezu sloupu: be=......99Y..... mm /’Lj\rﬁfff
CELKEM f=  53.38 fi=  7a.28)f = pocet podlazi: n=. . (n-1 stropl + stfecha) |
PR S S P S S © S0P &
Tab. 3: Bodové zatiZeni sloupu 5
Druh . . i R T N N I S — [
. Mazev zatiZeni fonk zat. délka Fy potet F ¥ F;
zatizeni ! !
I
- - kN/m m kN ks kN - kN is
strop. tram (tram+des +pfic.) 7 Tab, 24 37.0 - 6.80 251.8 ] 1510.9 ﬂ N
E = stres. tram (tram+des.) Z Tab. 2B 38.0 - o.80 202.3 1 2602.3
|l tiha sloupu 0.45.0.35-25 3.9] 2.4-0.65 2.75 10.8 (? 75.8 T
z - .
| RezB-B
= strop. tram (uiit) Z Tab. 2A 23.5 - 6.80 159.8 ] o528 1 | | o i
2 2 |sties. tram uiit+snih) Z Tab. 2B 11.3 - 6.80 76.7 1 76.7 \
0 T o
3
Bl| 1B
CELKEM Ty = fa= AL |
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

V4 A\
Ukol C — Bod > zatizeni te /B sl
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho trdmu T, . . . 650 ﬁ_/____—r—f"’
z;:;;ni Nazev zatiZeni Tok zat. &itka / zat. wyska | potet Fin,k ¥ Fin,a . VySka tramU: ht = mm T /T//\/J
: kn/m? m ks | kN/m : kN/m = Sirka trama: b= ... 350 mm H | H H H -
strop. deska 6.45] (5/2) + (4.4/2) | a7] 1| 303 40.92] ! tram T
25 [peea o5 27 3.64 = osovavzdalenost tramd: Ly= ... D.... m \
& 7 |vl. tiha tramu 1] 4.03 5.43 4 4 X 5
3 37.03) 49.99 L= ... P m I
Z 5 |strop.deska 1| 23.50 35.25 o 6.8 :
T s 23,50 Tab, 28: Liniové zatizent stieEniho tramu Torue, = rozpéti tramu: Ly= ....7000.. m ! sloup S
fi.= X oo . . | —K
—_— — za[ic:::nl‘ Nézev zatizeni foik zat. itka / zat. vy3ka | potet Tink ¥ Fin, - P”Cka - plosna hmotnost: m= .. 1 68 ----- kg/m2 : pricka
KN/m? m ks | kn/m - KN/m = konstrukéni vySka podlazi: H = 34 m 1/ -
- sties. deska 7.35] (5/2) + | a7 1| 3ass 46.64 ! -
2T |vl.tihatrd 0.65- 03| 135 . | .
5% B 1iha tramu - 332?, Sii = vyska prifezu sloupu: hs=......400..... mm  ALLA
Z 5 |strop. deska 3.a8] (5/2)+ (2.4/2) | a7 1| 1281 22.21] . & . . =h = 350 A A l H H H — —=
29 a0 o Sifka prufezu sloupu: bs=b¢=.......29Y.. ... mm /’Lj\rfff
CELKEM f=  53.38 fi=  7a.28)f = pocet podlazi: n= ol (n-1 stropl + stfecha) |
bbbl )L
Tab. 3: Bodové zatiZeni sloupu 5
Druh . . . ) [
. Mazev zatiZeni fonk zat. délka Fy potet F ¥ F;
zatizeni ! !
T
- - kN/m m kN ks kN - kN |
strop. tram (tram+des +pfic.) 7 Tab, 24 37.0 - 6.80 251.8 ] 1510.9 2039.7 ’TF N
E = sties. tram [tramsdes.) ZTab. 2B 38.6 - 6.20 262.3 1 262.3 1.35 354.1
|l tiha sloupu 0.45-0.35-25 3.9] 2.4-0.65 2.75 10.8 7 75.8 ’ 102.3 T
z - .
| RezB-B
= strop. tram (ufit.) Z Tab. 2A 23.5 - 6.80 159.8 ] 5958.8 1438.2 i
2 T |sties. trém [uit+snih) ZTab. 2B 11.3 - 6.80 76.7 1 76.7 1.5 115.1 -
0 .. o
1
Bl||LB.
CELKEM f, = fy= 1L on
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

V4 AV 4
Ukol C — Bod : tiz ' te /B sl
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho trdmu T, 650 . V_,’——;’__—’
z;:;;ni Ndzev zatizeni fok zat. &itka / zat. vy3ka | pocet Fin,k v fina L] Vy’éka tra'ml:': ht = ... mm — ‘______‘,_J\/F‘"'__-,)
S TS s {wum | | oum . &ifka trama: R HoooF i F
strop. deska 6.45| (5/2) + (4.4/2 1| 30.31 40.92| ! tram T
4 [oritka 168 CE I 3.4 = osova vzdalenost tram: Lq= 9 m i
@ 7 |vl. tiha tramu 0.65-0. 1 4.03 i 5.43 4 4 ! _‘:
3 37.03) 49.99 L= ... ... m 1
Z . [strop.deska s| (5/2) + i assof 35.25 . 68 X
gl 2350 Tab. 2B: Liniové zatiZeni stieSniho tramu Tggems " rozpetl trama: L3 = e m : sloup S
fy = . e . . d H i H f H —
e — Za[i:::m_ Nézev zatizeni | fy, zat. 3itka [ zat. vy3ka | poget fin v fina * pficka - plosna hmotnost: m = 1 68 """ kg/m2 : pficka
kN/m? m ks | kN/m - kN/m = konstrukéni vy8ka podlazi: H = .34 . m :V,/ -
- stfes. deska 7.35] (5/2)+(4.4/2) | a7 1| 3455 4564 ' -
2@ vl tihatrd 0.65-0.19)-0.35-25=4.03 , 1.35 j | ,
5% P ' = = | «+ vyska prarezu sloupu: hs = .....450...... mm AL A
So fupcese | aulonpwn] e o web, | 2af | s prifezu sloupu: bs=be=..... 390 mm ] :I)L/\F:fr:’*"’k a
CELKEM fi=  53.38 fy= 728 = podet podlazi: n= ol (n-1 stropu + stfecha) 0| —
PR S M N W S A
Tab. 3: Bodové zatiZeni sloupu 5
Druh . o i . [
. Mazev zatiZeni fonk zat. délka Fy potet F ¥ F;
zatizeni * !
T
- - kN/m kN ks kN - kN
strop. tram (tram+des +pfic.) 7 Tab, 24 37.0 6.80 251.8 ] 1510.9 2039.7 N
E = sties. tram (tram+des.) Z Tab. 2B 38.6 6.80 262.3 1 262.3 1.35 354.1
vl tiha sloupu 45.0.35-25 3.9 2.75 10.8 7 75.8 ] 102.3 T
x 1849.0 2496.1 - ,
| RezB-B
= strop. tram {ufit.) 7 Tab. 24 23.5 6.80 159.8 i] 958.8 1438.2 N
2 E stres. tram [uZit.+snih) Z Tab. 2B 11.3 o.80 76.7 1 76.7 15 115.1
0 .. o)
5 1035.5 1553.3
Bl | |lB®
CELKEM f, = fy= 1L h
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Monoliticka konstrukce
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V4 N/
Ukol C — Bod > zatizeni te /B sl
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho trdmu T, . . . 650 ﬁ_/____—r—f"’
z;:;;ni Nézev zatizeni fo zat. Sitka / zat. wyska | potet Fone ¥ fina . VySka tramu: ht T e mm S /T//\/J
kN/m? ke | kn/m kN/m = S§itka tram(: b= ... 350 mm | H | H H H —F
strop. deska 6.45| (5/2) + (4.4/2 1| 30.31 40.92| ! tramT
25 [peea 1.68 os[ a7 3.64 = osovavzdalenost tramd: Ly= ... D.... m \
& 7 |vl.tiha trdmu 0.65-0. 1 4.03 i 5.43 4 4 : j
3 37.03) 49.99 L= ... P m I
Z 5 |strop.deska s| (5/2) + FIEEET) I 35.25 o 6.8 :
T s 23,50 Tab, 28: Liniové zatizent stieEniho tramu Torue, = rozpéti tramu: Ly= ....7000.. m ! sloup §
fy= X e . . H | H A A —K
! — za[ic:::nl' Nézev zatizeni Tok zat. Sitka / zat. vyska | potet Tink ¥ fin, " prlcka - plosna hmotnost: m= .. 1 68 ..... kg/m2 : pika
KN/m? m ks | kn/m KN/m = konstrukéni vySka podlazi: H = 34 m 1/ -
- sties. deska 7.35] (5/2) + (4.4/2) |47 1| 3ass 46.64 ! -
2G |v.tihatrs 65-0.19 2,03 03| 135 . ! ,
5% B 1iha tramu - 332?, Sii = vyska prifezu sloupu: hs=......400..... mm  ALLA
Z 5 |strop. deska 3.a8] (5/2)+ (2.4/2) | a7 1| 1281 22.21] . & . . =h = 350 A A l H H H — —=
29 a0 o Sifka prufezu sloupu: bs=b¢=.......29Y.. ... mm /’Lj\rﬁfff
CELKEM f=  53.38 fi=  7a.28)f = pocetpodlazi: n=....[ (n-1 stropl + stfecha) |
PR S S P S S © S0P &
Tab. 3: Bodové zatiZeni sloupu 5
Druh . . i R T N R I e — T
. Mazev zatiZeni fonk zat. délka Fy potet F ¥ F;
zatizeni ! !
I
- - kN/m m kN ks kN - kN is
strop. tram (tram+des +pfic.) 7 Tab, 24 37.0 - 6.80 251.8 ] 1510.9 2039.7 - ﬂ —
E = sties. tram [tramsdes.) ZTab. 2B 38.6 - 6.20 262.3 1 262.3 1.35 354.1
|l tiha sloupu 0.45.0.35-25 3.9] 2.4-0.65 2.75 10.8 7 75.8 ] 102.3 T
z 1549.0 2496.1 .
| RezB-B’
= strop. tram (uiit) Z Tab. 2A 23.5 - 6.80 159.8 ] 058.8 14382 |-——- o i
2 S |stfes. tram [uit+snih) ZTab. 2B 11.3 - 6.80 76.7 1 76.7 1.5 115.1
0 T fe]
¥ 1035.5 1553.3 Y
- - BL| 1B h ‘
CELKEM f,=  2884.5 fi=  4049.4 AL |




Ukol D — Plo§né zatiZeni prefabrikované stropni desky
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Prefabrikovana konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol D — Plogné zatizeni prefabrikované stropni desky

Stanovte plo$né zatizeni montované stropni konstrukce [KN/m?]. Zménou oproti
ukolu A jsou stropni panely misto monolitické desky, ostatni parametry (skladbu
podlahy, uzitné zatizeni) uvazujte shodné jako v uloze 1A.

B beton4life

Hmotnost 1 panelu: Mpan1 = ... (4% kg (v Césti s rozpétim L) Rozméry Ly, Lz, L a by uvaute jako v zadani B.
‘ T
Moanz = ... 1919 k v Gasti s rozpétim L . Ve 1
ban,2 g ( P 2) Rez C.C m [ A —
Strop » ;E — ! : ; i
Geometrie panelt:  tioustka Hpan = ....2°20 ... mm = T | priviak P I
— il I — @
Y ‘ | ! -
Sitka bpan = 1200 mm S.LLE j 5 o -
= I }
délka Lpan1=Ls-be=... 489 mm  (viz OBR) N — :‘ — %
7 IRANLLLN _ M u! : u =] a
délka Lpan2= Lz - be=... 402 mm  (viz OBR) ‘ I
by _ H— [
|| pricka !
1 O Stfecha :_n; : 1i_ -
= naSlapnavrstva: hy=......0....mm Pa1= ... 14’1 kg/m? T— T k£ < c_l ¢
MNRNSATERC RTNS % £ I h n o o g -
= roznaSecivrstva: h; = 70 ..... mm Pv2=..... .2..2.(.).0...kg/m3 NNV 2 o = — il : e
s ’ ] W 1
. 45 63/ %9/ 54 55/ 84 J = < 1 —
= jzolace: h; = 40 mm PV3I= i kg/m?® // i 45 /4 A\ Tmer _ —/'I |
¥ f 4 4 7 4 2 7 5 / 4 pan,1 p- pan,2
0 Y%
{Slocvil AIN oL L Lo L
. cel objektu: ...............eoeviena = uzitné zatizeni: ... 2. KN/m?
* Pricka nepasobi jako podpora trému, ktery se nachazi nad ni, ale pouze pritéZuje trém, na kterém je umisténa. Pricka je od
trému vy$siho podiaZi oddélena pruznym tmelem, aby deformace trému nebyly pfenéseny do piicky a neposkodily ji.
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Prefabrikovana konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol D — Plo3né zatiZzen{ prefabrik > st | desk
Tab. 4A: Ploiné zatiZeni stropni panelové desky 1
Druh
Mazev zatiZeni h f fa
zatizeni P Pe k Y g
mm kg/m® kg/m* | kn/m?® - kN/m’
naslapna vrstva
- roznaieci vrstva
= 3 |izolace
[55]
panel
z = uZitné
g
CELKEM fy = fy=
Tab. 4B: Plo&né zatiZeni stropni panelové desky 2
Druh
M3 tiZeni h f fa
Latifen dzev zatiieni p Po " ¥ 4
mim kg/m” kg/m” | kN/m® - kN/m®
naslapna vrstva
- roznaieci vrstva
23T lizolace
[55]
panel
z = uZitné
22
CELKEM fy = fy=
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Prefabrikovana konstrukce

Vypocet zatizeni

V4
Ukol D — Plosne zatizeni pretabrik > st | desk
Tab. 4A: Ploiné zatiZeni stropni panelové desky 1
Druh
Mazev zatiZeni h f fa
zatizeni P Pe k Y g
- - mm kg/m® kg/m* | kn/m?® - kN/m’
naslapna vrstva 10 - 14.1 0.14 0.19
- roznaieci vrstva 70 2200 154.0 1.54 2.08
= 5 |izolace 40 45 1.8 0.02] 1.35 0.02
[55]
panel Tab. 1A: Plosné zatizeni stropni desky Dy,
Druh . . h f f
z - [uzitne t&locviéna 500l . 7.50 Latizeni | VA28V Zatzeni P Pp k Y d
oo — .
- - - mm kg/m> | kg/m® | kn/m® - kN/m®
CELKEM fi= fa= naZlapnd vrstva 10| - 14.1 0.14 0.19
- roznaseci vrstva 70 2200 154.0 1.54 2.08
Tab. 4B: Plo&né zatiZeni stropni panelové desky 2 ”’_EI T |izolace a0 45 1.8 .02l 135 0.02
[55]
Df}fh | Nazev zatizeni h D B f, v £ vlastni tiha 190 2500 475.0 4.75 6.41
zatizeni : 2 2 2 5 6.45 3.71
M ALl kg/m | ke/m | KN/m — 5 _ |uitn télocviéna T 7.50
ﬂﬂSlEEI"IE“u’I’ST‘u’E 10 - 14.1 0.14 0.19 = |3 =00 . 750
w roznaseci vrstva 70 2200 154.0 154 2.08
2T |izolace 40 45 1.3 0.02] 135 0.02 CELKEM fi= 1145 fa= 1621
[55]
panel
= — |uZitné télocviéna 5.00 7.50
oo 15
E
CELKEM fy = fy=
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Prefabrikovana konstrukce

Vypocet zatizeni

V4
Ukol D — Plosneé zatizeni fabrik > st | desk
Tab. 4A: Ploiné zatiZeni stropni panelové desky 1 « Hmotnost 1 panelu: Mpan1 = 1744 kg (v &asti s rozpétim Li)
Druh 4 i o
rf] .| Mazev zatizeni h p Py f, ¥ fs Mpan,2 = 1919 . kg (v Easti s rozpétim L)
zatizeni
] i mm kg/m® | kg/m® | kn/m? - kN/m* . 250
naslapna vrstva 10 - 141 D14 .19 » Geometrie paneld: tloustka hpan=....2"7.... mm
- roznaseci vrstva 70 22000  154.0 1.54 2.08 Sitka bpan = 1200 mm
2T [izolace 40 45 1.3 0.02] 135 0.02 délka Lpan1 =L - by =... 482 mm  (viz OBR)
[55]
panel 2 délka Lpanz=Lz- by =... 405 mm  (vizOBR)
E 5 |uitné télocviéna s00 . 7.50 10
r ’ = naslapnavrstva: hi=........mm Pa1 = ... 1..‘.".f.1...kg/m ‘ I T——T——T :FE
70 2200 AR
CELKEM fi.= fi= *= roznaSecivrstva: hx=..... ... mm N3 = s iiratnins kg/m?® MWMWMMMMM; jt 2
= izolace: h3=40 mm pv3—45 ...... kg/m? /// 7 /////// 4
Tab. 4B: Plo&né zatiZeni stropni panelové desky 2 4y S e & e
Druh ) . " -
Latieni Nazev zatizeni h P Py fy Y fa = U&el objektu: ................ teIOCVICna ........................ = uZitné zatizeni: ..... O KkN/m?
- - mm kg/m’ kg/m® | kn/m® - kN/m*
naslapna vrstva 10 - 14.1 0.14 0.15
- roznaieci vrstva 70 2200 154.0 1.54 2.08
“C_EI @ |izolace a0 45 1.8 0.02 1.35 0.02
[55] =
panel r’
= — |uZitné télocvitna 5.00 7.50
oo 15
E
CELKEM fi= fy=
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Prefabrikovana konstrukce

- —

Vypocet zatizeni

Hmotnost 1 panelu:

Geometrie panel(:

Mpan,1 =N 1744 7Kg (V casti s rozpét.'m L1)

Mpan2 = .151 9 kg

250

tloustka hpan=....077.... mm

$itka Bpan

délka Lpan1=Ls - bt =. mm

(v &asti s rozpétim Lo)

<ol D — Plosné zatizeni prefabrikované stropni desky

(viz OBR.)
délka Lpan2= L2 - by =... 405 mm  (vizOBR)
= naslapna vrstva: h1=1o mm Pa1 = ... 1.‘.1.’.1...kg/m2 ‘ I T——T—— :FE
70 2200 ANNISNNAN AN £
= rozndSecivrstva: hx=......... mm Fo TR RO kg/m? IO jt 2
= izolace: h; = 40  mm pvs-.....z.j'.f._) ...... kg/m® /// 7 /// 4,
2 /4
¢ Y/ L9/ 8 /4

V4
Tab. 4A: Ploiné zatiZeni stropni panelové desky 1
Druh
Mazev zatiZeni h f fa
zatizeni P Pe k Y g
- - mm kg/m® kg/m* | kn/m?® - kN/m’
naslapna vrstva 10 - 14.1 0.14 0.19
- roznaieci vrstva 70 2200 154.0 1.54 2.08
=2 |izolace a0 45 1.8 0.02] 135 0.02
[55]
panel 1744571 2.4 65) 312.5 3.13 4.22
z 4.82 6.51
= _ |uzitne [tzlocviena 5.00 7.50
oo 15
B X 5.00 7.50
CELKEM fy = 9.82 fa= 1401
Tab. 4B: Plo&né zatiZeni stropni panelové desky 2
Druh
Mazev zatiZeni h f fs
zatiZeni P Pe k Y :
- - mm kg/m’ kg/m® | kn/m® - kN/m*
naslapna vrstva 10 - 14.1 0.14 0.15
- roznaieci vrstva 70 2200 154.0 1.54 2.08
“C_El @ |izolace 40 45 1.8 0.02 1.35 0.02
[55] =
panel r’
= — |uZitné télocviéna 5.00 7.50
oo 15
E
CELKEM fy = fy=
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Prefabrikovana konstrukce Vypocet zatizeni

V4
Ukol D — Plosné zatizeni fabrik > st | desk
Tab. 4A: Ploiné zatiZeni stropni panelové desky 1 « Hmotnost 1 panelu: Mpan1 = 1744 kg (v &asti s rozpétim Li)
Druh N ‘oi
.| MazevzatiZeni h p Pp f, V fs Moan2 = xg (v ¢asti s rozpétim L;)
zatizeni
] i mm kg/m® | kg/m® | kn/m? - kN/m* . o 3 250
naZlapna vrstva 0 - a1 014 0.19 = Geometrie paneld:  tloustka hpan=...070.... mm
w  |ronazecivrstva 70 2200 1540 154 2.08 Sitka Bpan
2T [izolace 40 45 1.3 0.02] 135 0.02 délka Lpan1 =L - by =...4:83 . mm  (viz OBR)
[55]
panel 1744/(1.2:4.65) 312.3 313 4.22 délka Lpan2= Lz - by =.. mm  (viz OBR.)
z 4.82 6.51
E 5 |uitné télocviéna s00 . 7.50 10
= s 5.00 ’ 7.50 = naSlapnavrstva:  hy=......0....mm Pa1 = ... 1.‘.1.’.1...kg/m2  m— T :FE
70 2200 N A N NS
CELKEM fi.= 0.82 fi= 14.01 *= roznaSecivrstva: hx=..... ... mm Fo TR RO kg/m?® ‘WWWWM; jt 2
/.7 C PN
= izolace: h3=40 mm pvs-.....z.j'.f._) ...... kgm®* 77,7 //// A
4 /
Tab. 4B: Plo&né zatiZeni stropni panelové desky 2 NN N & S
Druh
Mazev zatiZeni h f fs .
zatiZeni P Pe k Y :
- - mim kg/m” kg/m” | kN/m® - kN/m®
naslapna vrstva 10 - 14.1 0.14 0.15
- roznaieci vrstva 70 2200 154.0 1.54 2.08
Z T |izolace 40l 45 1.8 0.02] 1.35 0.02
[55]
panel 19/(1.2-4 312.6 3.13 4.22
z 4.82 6.51
= _ |uzitne [tzlocviena 5.00 7.50
oo 15
£ X 5.00 7.50
CELKEM fy = 9.82 fa= 1401
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Prefabrikovana konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol E — Liniové zatizeni pravlaku

Stanovte navrhové liniové zatizeni ZB pravlaku P [KN/m’]. Skladba stropni
konstrukce viz Ukol D. Pficka je opatfena z obou stran povrchovou Upravou tloustky
t, = 15 mm o objemové hmotnosti p,,.

. osova vzdalenost trémﬂ: L1 = 5 ..... m Rozmeéry L4, L», Ly a by uvaZuijte jako v zadani B. J—
L= .. .. 4 4 .m Rez C-C’ . e =k *
1 68 Strop i — : . : h}— —
= pricka: m= ...'99. . kg/m? q =< — | oraviak P | —
T il g — 5
pu=pua= ... 2200 kg/m? £l — —
. .. 3 4 |\ Tmer W b ; i b
» konstrukeni vySka podlazi: H= .. .27 . m b ; ; |
o T i | pricka o
, \ 6.8 . - stecha _ | Lo
= délka pravlaku: Lo =Lz =......7. - mm (viz zadani B) E 1 — cllco B
; I il 8 I N
= hmotnost pravlaku: M, = ..0908 . kg & i i T ——
= vy3ka pruvlaku: hp =h¢=..... 650 mm (viz zadani B) | \Tmer T e e
LTS oL L L L
* Pricka neplsobi jako podpora tramu, ktery se nachazi nad ni, ale pouze pfitéZzuje trém, na kterém je umisténa. Fricka je od
. tréamu vy$siho podiaZi oddélena pruznym tmelem, aby deformace tramu nebyly pfenédeny do priky a neposkodily ji.
@ betondlife 1




Prefabrikovana konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol E — Liniové zatiZenfi privlaku

Stanovte navrhové liniové zatizeni ZB privlaku P [KN/m’]. Skladba stropni
konstrukce viz kol D. Pfic¢ka je opatfena z obou stran povrchovou Upravou tloustky
t, = 15 mm o objemové hmotnosti p,,.

82
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Prefabrikovana konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol E — Liniové zatizeni pravlaku

osova vzdalenost tramda: Li= ... 2. m
L= ... 4 4 m
pFicka: m= ..168  kgm?
Pu=pPvz=... .2.2.0.Q..kg/m3
konstrukéni vyska podlazi: H = L34 m
delka praviaku: Lp= L3 = ...... 6.8 . mm (viz zadani B)

hmotnost praviaku: Mp = ...0908 . kg
vyska praviaku: hp = h; = ..... 650 mm (viz zadani B)

Tab. 5: Liniové zatiZeni stropniho pravilaku P
Druh
Mazev zatizeni f zat. Sirka / zat. wyika f f-
zatizeni pLk /zat. vy nk r’
kN/m? m kMN/m kN/m

g

A

=

oo

g =
CELKEM fi fs

@ betondlife
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Prefabrikovana konstrukce Vypocet zatizeni

V4
Ukol E — Lini , tiz , Jvlak
Tab. 4A: Ploiné zatiZeni stropni panelové desky 1 Tab. 4B: PloSné zatiieni stropni panelové desky 2 ; ' ; . 5
Druh , — Drun , — » osovavzdalenosttramu: Li= .....Y..... m
.| MNazev zatiieni h p P fi ¥ fa .| MazevzatiZeni h p P Ty ¥ fa
zatizeni zatizeni 4 4
mm kgfmi I-cg}'m2 kM/m* - kN/m* - - mm I-cg)"r‘n3 I-(g}'ml kN/m* - kM/m* Lz - . m
néilapné vrstva 10 - 14.1 0.14 0.19 nélapné vrstva 10 - 14.1 0.14 0.19 T 1 68 5
- rozneci vrstva 70 2000 1540 1.54 2.08) - roznaeci vrstva 70 2200 154.0 154 2.08) » pricka: m= .. ..55.. kg/m
2T izolace 40 45 1.8] 0.02] 135 0.02 2T |izolace 40 45 1.8 0.02] 1.3s 0.02
- panel 1744/(1.2-4.65) 312.5 3.13 4.22 - panel 1519/(1.2-4.05) 312.6) 3.13 4.22) Pu= Pv2=.... 2200kg/m3
3 4.8 6.51] 3 4.82 6.51 ’
= . |ufitné télocvitna 5.00 7.50] = . |uditné télocvicna 5.00 7.50] v s - s
ge 7 ~oo] ° - g2 3 ol 7 — = Kkonstrukéni vy8ka podlazi: H = 34 ..... m
CELKEM fx= 9.82 fa= 14.01 CELKEM fy = 9.82 fy= 14.01
» délka praviaku: Ly=L3=...... 6.8 . mm (viz zadani B)
=— hmotnost priviaku: M, = ...0908 . kg

Tab. 5: Liniové zatiZeni stropniho pravilaku P . . 650 _ o
Srah vyska pruvlaku: hy =he=.... Y55 ... mm (viz zadani B)
Nazev zatiZeni f zat. Sitka / zat. vyska fs fin g
zatizeni plk [ zat. vy n,k ¥ n,d
- - kN/m® m kN/m - kN/m /
panel 1 C — |
panel 2 \Ij
i skladba podlahy :
i [pricka P 2
vl. tiha tramu = ; Ik / f =
g = uZitné
g =
CELKEM fi = fa=
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Prefabrikovana konstrukce

Ukol E = Liniové zatizer

| pruvlaku

Vypocet zatizeni

osova vzdalenost tramu:

pricka:

Pu = Pv.2

konstrukéni vyska podlazi: H =

delka pravlaku: Ly = L3 =
hmotnost praviaku: Mp =

vyska pravlaku: hp = hy =

Tab. 4A: Ploiné zatiZeni stropni panelové desky 1 Tab. 4B: PloSné zatiieni stropni panelové desky 2
Druh ] o Druh . PR
satizen Nazev zatiZeni h p P fi ¥ fa satieni Nazev zatiZeni h p P Ty ¥ fa
mm kgfmi I-cg}'m2 kM/m* kN/m* mm kg}'mi I-(g}'ml kN/m* kN/m*
naslapna vrstva 10 - 14.1 0.14] 0.19 naslapnd vrstva 10| - 14.1] 0.14 0.19
- roznéieci vrstva 70 2200 154.0| 1.54 2.084 - roznéseci vrstva 70 2200 154.0| 1.54] 2.08Q
‘:_‘ § izolace A0 45 1.8| 0.02] 1.35 0.02] :_‘ § izolace A0 45 1.8 0.02 1.35 0.02]
- panel 1744/(1.2-4.65) 312.5 3.13 4.2 - panel 1519/(1.2-4.05) 312.6 3.13 4.22
z 4.82] 6.51 I 4.82] 6.51]
= . |ufitné télocvitna 5.00 7.50] = . |uditné télocvicna 5.00 7.50]
g g L5 2 g 15
o z 5.00] 7.50 o I 5.00) 7.50)
CELKEM fx= 9.82 fa= 14.01] CELKEM fi = 9.82 fa= 14.01
Tab. 5: Liniové zatiZeni stropniho pravilaku P
Druh
.. .| MNazev zatiieni Tok zat. Sifka / zat. vySka fon & " fin g
zatizeni ! ! '
- - kN/m” m kN/m - kN/m
panel 1 Z Tab. 4A 3.13
panel 2 z Tab. 4 3.13
= — |skladba podlahy 0.14+1,54+0.02 1.70
=9
n piicka
vl. tiha tramu
= — |uiitné Z Tab. 44 5.00
[= =]
= =
o
CELKEM f, = f,=
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Prefabrikovana konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol E — Liniové zatizeni pravlaku

= osovavzdalenosttramG: Li= ... 2. m
L= ... 4 4 m
- pricka: m= ..168  kgm?
Pu=pPvz=... .2.2.0.Q..kg/m3
= Kkonstrukéni vy8ka podlazi: H = L34 m
» délka pravlaku: Ly=Ls;=...... 68 ..... mm (viz zadani B
p
- =— hmotnost priviaku: M, = ...0908 . kg
Tab. 5: Liniové zatiZeni stropniho pruvlaku P . 650 _
Srah vyska praviaku: hp =he= ... .55 mm (viz zadani B)
Latien Nazev zatiZeni Tok zat. Sifka / zat. vySka Tin " fin 0
- kN/m* m kN/m - kN/m /
panel 1 z Tab. 4A 3.13 g s =
panel 2 z Tab. 4B 3.13 ﬁ
E 5 skladba podlahy 0.14+1.54+0.02 1.70 | g
77 |pricka ? | Mwain) 7,
vl. tiha tramu — f — f -
v L1~
§ 5 uiitné Z Tab. 44 5.00
CELKEM fi = fa=
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Prefabrikovana konstrukce Vypocet zatizeni

7 . . / ’v / o
Ukol E — Liniove zatizeni pruvlaku
, Pricka i’e opatr”enovrchovou upravou tloustky * osovavzdalenosttrama: L= ... S...m

Do objemové hmotnosti p,,.” L= %% m

- pricka: m= ..168  kgm?

» délka praviaku: Ly jani B)

- =~ hmotnost praviaku
Tab. 5: Liniové zatiZeni stropniho pruvlaku P

oruh vy3ka praviaku: h ani B)
Latiieni Mazev zatiZeni To i zat. Sitka / zat. vyska Tk ¥ fin 0 /

- - kN/m? m kN/m - kN/m f
panel 1 z Tab. 4A 3.13 A ” l ! ’
panel 2 z Tab. 48 3.13 ‘ ! "‘ If :

4 _ |skladba podlahy 0.14+1.54+0.02 1.70 == & |
@~ |pfitka (1684-0.015-2200)/100 2.34 '_f"—: }‘ e /|
vl. tiha tramu I i ,:‘ ,A

. | U/

g 5 uiitné 7 Tab. 44 5.00
=

CELKEM f, = fy= /
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Prefabrikovana konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol E — Liniové zatizeni pravlaku

= osovavzdalenosttramG: Li= ... 2. m
L= ... 4 4 m
- pricka: m= ..168  kgm?
Pu=pPv2= .@ o/m?
= Kkonstrukéni vy8ka podlazi: H = L34 m
» délka praviaku: Ly=L3=...... 6.8 . mm (viz zadani B)
- =— hmotnost priviaku: M, = ...0908 . kg
Tab. 5: Liniové zatiZeni stropniho pruvlaku P . . 650 _ o
Srah vyska pruvlaku: hy =he=.... Y55 ... mm (viz zadani B)
Latien Nazev zatiZeni To i zat. Sifka / zat. vySka Tk i,
kN/m® m kN/m kN/m
panel 1 4A 3.13
panel 2 z Tab. 48 3.13 ,
E 5 skladba podlahy 0.14+1.54+0.02 1.70 .
L piicka 168+2-0.015-2200)/100 2.34
vl. tiha tramu
g = uZitné 44 5.00
22
CELKEM f, f,=
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Prefabrikovana konstrukce

* Hmotnost 1 panelu: Mpan1 = 1 744 kg (
Mpan2 = 151 9. kg
» Geometrie paneld:  tloustka hpan = 250 mm

Sitka bpan = 1200 mm

délka Lpan,1 =Ls- b =- mm

v ¢asti s rozpétim L,)
(v ¢asti s rozpeétim Lo)

Vypocet zatizeni

Ukol E — Liniové zatizeni pravlaku

osova vzdalenost tramu: Li= ..., 2. ...m
Lz = m
pFicka: m= ..168  kgm?
Pu=pPvz=...: 2 .Z.O.Q..kg/m3
konstrukéni vyska podlazi: H = L34 m
delka praviaku: Lp= L3 = ...... 6.8 . mm (viz zadani B)

hmotnost praviaku: Mp = ...0908 . kg

vyska praviaku: hp = h; = ..... 6 50 ...... mm (viz zadani B)

(viz OBR.)
délka Lpan2=Lo-be =... 405 mm  (vizOBR)
Tab. 5: Liniové zatiieni stropniho privlaku P
Druh
Nazev zatiZeni f zat. Sirka / zat. vyska f fin
zatizeni pLk / zat. vy nk Y n,d
- - kN/m? m kN/m . kN/m
panel 1 z Tab. 4A 3.13] (a2 2.325 7.27
panel 2 rab. 4B 3.13 4,05/2 2,025 6.33
- y 1 17 5/3) 4 )
%5 |skladbapodiahy .14+1.54+0.0 170 (5/2)+CY2) | a700]  7.99|
h pricka 68+2-0.015-2200)/100 2.34 3.4-0.65 2.750 6.44
vl. tiha trdmu
= _ |uiitné 44 5.00 . 4,472 4.700 23.50|
e g
&
CELKEM fi = f
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Prefabrikovana konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol E — Liniové zatizeni pravlaku

osova vzdalenost tramt: Li= ...... 5 ...... m
L= ... 4 4 m
pFicka: m= ..168  kgm?

Pu=Pv2= ... ! 2 .Z.O.Q..kg/m3

= Kkonstrukéni vy8ka podlazi: H = L34 m
» délka praviaku: Ly=L3=...... 6.8 . mm (viz zadani B)
- - =~ hmotnost praviaku: M, = ...0908. kg
Tab. 5: Liniové zatiZeni stropniho pravlaku P . 650 _
Drah vyska praviaku: hp = he=....Y5 5. mm (viz zadani B)
Na tiZeni f t. Sirk t. vysk f fon
satizeni azev zatiZeni oLk zat. &itka / zat. vyska ok n.d
- - kN/m’ m kN/m kN/m
panel 1 z Tab. 4A 3.13 1.65/. 2.325 7.27
panel 2 z Tab. 4B 3.13 4,05/2 2,025 6.33
E 3 skladba podlahy 0.14+1.54+0.02 1.70] (5/2 . 4.700 7.99
o~ |pficka 168+2-0.015-2200)/100 2.34 3.4-0.65 2.750 6.44
vl. tiha tramu ?
= _ |uiitné rab. 4A 5.00] (5/2) +(4.4/2) | 4.700 23.50
e g
&
CELKEM fx = fa=
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Prefabrikovana konstrukce

Ukol E = Liniové zatizer

| pruvlaku

Vypocet zatizeni

@ betondlife

Tab. 4A: Ploiné zatiZeni stropni panelové desky 1 Tab. 4B: PloSné zatiieni stropni panelové desky 2 ; ' ; . 5
Druh , — Drun , — osova vzdalenost trama: Ly= ......Y..... m
.| MNazev zatiieni h p P fi ¥ f, .| MazevzatiZeni h p P Ty ¥ fa
zatizeni zatizeni 4 4
mm k&/mi I-cg}'m2 kN/m?* kN/m* mm I-cg)"r‘n3 I-(g}'ml kN/m* kM/m* Lz = ... . m
néilapné vrstva 10 - 14.1 0.14 0.19 nélapné vrstva 10 - 14.1 0.14 0.19 ..o 1 68 5
- rozneci vrstva 70 2000 1540 1.54 2.08) - roznaeci vrstva 70 2200 154.0 154 2.08) pricka: m= .. ..55.. kg/m
2T izolace 40 a5 1.8 0.02] 135 0.02 2T |izolace 40 45 1.3 0.02] 135 0.02)
- panel 1744/(1.2-4.65) 312.5 3.13 4.2 - panel 1519/(1.2-4.05) 312.6 3.13 4.22| Pu= Pvz=.... 2200kg/m3
3 4.82| 6.51 3 4.82) 6.51] ’
g’ 5 |utitné télocvitna 5.00] Ls 7.50 g = |uzitne télocvitna 5.00] 15 7.50)
ET |z 5.00] ’ 7.50 ET |z 5.00) ' 7.50
CELKEM fx= 9.82 fa= 14.01 CELKEM fy = 9.82 fy= 14.01
Tab. 5: Liniové zatiZeni stropniho pravilaku P . . 650 _ o
Srah vyska pruvlaku: hy =he=.... Y55 ... mm (viz zadani B)
.. .| MNazev zatiieni Tok zat. Sifka / zat. vySka fon & " fin g
zatizeni ’ ’
- kM/m* m kN/m - kN/m
panel 1 7 Tap. 44 3.13 4,65/ 2.325 7.27
panel 2 Z Tab. 48 3.13 4,05/ 2.025 6.33
4 - |skladba podlahy 0.14+1,54+0.02 1.70| (5/2) + (4.4/2) | 4.700 7.99
e i 24700 A15. 22001100 2 A0 65 .
& pricka 168+2-0.015-2200)/10¢ 2.34 4-0.6 2.750 6.44 Mkt
vl. tiha tramu C(5508/6.8])100 = 8.65 8.69 [k ] x l
LU Y
g = uZitné 7 Tab. 44 5.00] (5/2) + (4.4/2 4.700 23.50
x = KNJow
- [
J 1 I’
CELKEM f, = f,= |
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Prefabrikovana konstrukce

Ukol E = Liniové zatizer

| pruvlaku

Vypocet zatizeni

osova vzdalenost trami: L4 =
Lz =

pricka: m=
Pu = Pv2 =

konstrukéni vyska podlazi: H =

delka pravlaku: Ly = L3 =
hmotnost praviaku: Mp =

vyska pravlaku: hp = hy =

.............. m
..... 44 m
es kg/m?

Tab. 4A: Ploiné zatiZeni stropni panelové desky 1 Tab. 4B: PloSné zatiieni stropni panelové desky 2
Druh - — N : . Druh . J— h ¢ ‘ L
satizeni Nézev zatizeni p [oR k " 4 satieni Mazev zatiZzeni p Py ¢ ¥ 4
mm kgfmi I-cg}'m2 kM/m* kN/m* mm kg}'mi I-(g}'ml kN/m* kN/m*
naslapna vrstva 10 - 14.1 0.14] 0.19 naslapnd vrstva 10| - 14.1] 0.14 0.19
- roznéieci vrstva 70 2200 154.0| 1.54 2.084 - roznéseci vrstva 70 2200 154.0| 1.54] 2.08Q -
‘:_‘ § izolace A0 45 1.8| 0.02] 1.35 0.02] "j‘ § izolace A0 45 1.8 0.02 1.35 0.02]
- panel 1744/(1.2-4.65) 312.5 3.13 4.2 - panel 1519/(1.2-4.05) 312.6 3.13 4.22
z 4.82] 6.51 I 4.82] 6.51]
= . |ufitné télocvitna 5.00 7.50] = . |uditné télocvicna 5.00 7.50]
g g L5 2 g 15 .
o z 5.00] 7.50 o I 5.00) 7.50)
CELKEM fi = 9.82 1s 14.01] CELKEM fi = 9.82 fa= 14.01
n
Tab. 5: Liniové zatiZeni stropniho pravilaku P
Druh , - ..
.. .| MNazev zatiieni Tok zat. Sifka / zat. vySka fon & " fin g
zatizeni ! ! '
- kN/m” m kN/m - kN/m
panel 1 Z Tapb, 4A 3.13 4,65/2 2.325 T.27 9.81
panel 2 Z Tab. 48 3.13 4,05/ 2 2.025 6.33 8.54
E = skladba podlahy 0. 14+1.54+0.02 1.70] (5/2)+{4.4/2) 4,700 7.99 1.35 10.78
n  |pricka 168+2-0.015-2200)/100 2.34 3.4-0.65 2.730 0.44 ' 8.69
vl. tiha tramu 589058/6.8)/100 = 8.69 8.69 11.73
X 36.70 49.55
= . |uzitne 7 Tab. 44 5.00| (5/2)+ (4.4/2 4.700 23.50 35.25
o g 1.5
G 3 23.50 35.25
CELKEM fi = 60.20 fa=  384.80]
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Upozorneni

Ve vSech predchozich vypoctech jsme uvazovali plné stalé a proménné zatizeni.

Tento postup je trochu nepresny (je mirné neekonomicky, ale zaroven
bezpecnéjsi).

Spravne bychom méli celkové zatizeni stanovit pomoci ,,Kombinace zatiZzeni pro
trvalé a docasné navrhoveé situace” dle normy CSN EN 1990. Pfi tomto postupu lze
mirné redukovat stalé nebo promeénné zatizeni — viz dalsi slide.

Pro potreby nasi ulohy se vsak spokojime s plnym stalym a proménnym zatizenim.

@ betondlife



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Upozorneni

Kombinace zatizeni pro trvalé a doCasné navrhové situace:

(3) Kombinace zatiZzeni v zavorkach {} vztahu (6.9b) muzZe byt vyjadiena bud jako:

Z Y6,Ckj + 7PP"+" 7@,1%"‘*"27@,;!”_0.:'% (6.10)

=1 i>1

nebo alternativné pro mezni stavy STR a GEO jako méné piizniva kombinace z nasledujicich dvou vyrazi:

ZJ’GJGkJ""L" }’PP"+"YQ,1W0,1Qk,1"+"z}’o,f‘//0,f0k,f Stala Za,tl,zen‘,l. : (6.10a)
= - = Redukéni soucinitel pro
talé zatizeni
$:76.;Gk; " Ve P " Vo 1Qui"t" D> Vo iWo. Rk ° , - p - , 6.10b
;;—’ = — 21 e Hlavni proménné zatizeni 1%
kde "+" zna&i ,kombinovany s*; VedlejSi proménna zatizeni
v , e Redukéni soucinitele pro
2. znati kombinovany uginek" vedlej$i proménna zatiZeni

& je reduk&ni soucinitel pro neprfizniva stala zatizeni G.

Vice viz norma CSN EN 1990.
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Upozorneni

Kombinace zatizeni pro trvalé a doCasné navrhové situace:

(3) Kombinace zatiZzeni v zavorkach { } vztahu (6.9b) mlZze byt vyjadiena bud jako:
ZVG,;Gk,j + 7P+ Y 11"+ ZYQ,;WOJQH (6.10)
/=1 i>1
nebo alternativné pro mezni stavy STR a GEO jako méné pfizniva kombipace z nasleduiicich dvanyvirazi: |
P Zatizeni 7 7 v
Z Ve ij ; ny Ve = Yoo 1Qk 1 ny z YoV ka ; Stala Z A [ kategorie uzitnych zatizeni pro pozemni stavby (viz EN 1991-1-1) /
=1 " m— | c—— e— =1 | — c— Redukd | Kategorie A: obytné plochy 0,7 0,5 0,3
/= Stale 73 Kategorie B: kancelarské plochy 0,7 0,5 0,3
nom non non d . . - .
Zé:f ;VGJ'Gk,j + J/PP + yQJQI-(,‘I + Z }/QJ'WD,:'QK__:' X Kategor!e C: shromaz?ovam plochy 07 07 0,6
o= = —_ = — H|avn| [0 | Kategorie D: obchodni plochy 07 07 06
Kategorie E: skladovaci plochy 1,0 0,9 0,8
kde nyn Znaéi kombinovany g« Vedlejéll Kategorie F: dopravni plochy
” ’ 3 tiha vozidia < 30 kN 0,7 0,7 0,6
v, A R « Redu KC Kategorie G: dopravni plochy
Z znaci ,kombinovany Gcinek®; vedlejsi 30 kN < tiha vozidla < 160 kN 07 05 03
. . . . . L. e B Kategorie H: stfechy 0 0
& je redukEni soucinitel pro nepfizniva stala zatizeni G. Zatizeni snéhem (viz EN 19911-3)"
, . - Finsko, Island, Norsko, Svédsko 0,7 0,5 0,2
Vice viz norma CSN EN 1990. Ostatni &lenové CEN, pro stavby umisténé 07 05 0,2
ve vySce H>1 000 m n.m.
Ostatni &lenové CEN, pro stavby umisténé 0,5 0,2 0
ve vySce H< 1000 m n.m.
Zatizeni vétrem (viz EN 1991-1-4) \ 0,6 0,2 0
Teplota (ne od poZaru) pro pozemni stavby (viz EN 1991-1-5) wﬁ 0,5 0
. POZNAMKA Hodnoty ymohou byt stanoveny v narodni pfiloze.
u betO n4| |fe " Pro zemé, které zde nejsou uvedené, se soucinitele y stanovi podle mistnicl i 96




@ betondlife

diky za pozornost

97



Podékovani

Dékuji Radku Stefanovi, Tomasi Trtikovi, Romanu Chylikovi a Hance Schreiberové za
Casté konzultace pri vypracovavani prezentace.

Dékuji Stanovi Zazirejovi a Romanu Chylikovi za poskytnuti vizualizaci a obrazka.

Dékuji Petru Bilému a Martinovi Tipkovi za vytvoreni a udrzovani oficialnich
podkladu, ze kterych vychazi tato prezentace.

Dékuji také vsem, kteri si prezentaci procetli az do konce, a v neposledni radé, déekuiji
divakim v posledni rade.

@ betondlife


https://youtu.be/7JxyP-A17YE
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